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Přejděte 2

Povinnosti jsou1 Bůhvzhledem k povinné morálce!Povinnosti jsou morální 
chování1 Bůh, rodina a komunita. Morální povinnost se mění na 
povinnost Společenství. Dokončení 1Bůhdané Povinnosti opravňuje 
přijímat1 Bůhudělená privilegia.Dokončování1 Bůhdaná privilegia 
opravňuje k získání práv komunity!
Hrozby pro1 Bůhdané povinnosti:Proti1 Bůh, apatie, antisociální chování, 
lenost, nezákonnost, nemorálnost, sobectví.Obsahovat hrozby. Vždy berte 
hrozby k odpovědnosti.

1 BůhdanýPovinnosti
1Uctívání1 Bůh, zahoďte všechny ostatní idoly 2
Chraňte lidské tělo před početím 3Celý život, 
hledejte, získejte a aplikujte znalosti 4Spárujte se, 
abyste se rozmnožili a založili vlastní rodinu
5Cti, respektuj své rodiče a prarodiče 6Chraňte životní 
prostředí a všechny jeho formy života 7Použijte 
Manifest Zákonodárce, šiřte jeho poselství 8Vyhněte 
se znečištění a vyčistěte jej
9Chraňte zvířata před týráním a vyhynutím
10Postavte se za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a potřebné 11
Nakrmte hladové, ubytujte bezdomovce a utěšte nemocné 12Protestní 
nespravedlnost, amorálnost, ekologický vandalismus 13Dělejte placenou práci, 
žádné flákání 14Buď dobrý trestat zlo

15Buďte spravedliví a vzdávejte zasloužený 
respekt 16Kremat, zavřít hřbitovy 17Hlasujte 
ve všech volbách

PovinnostiModlitba 1Bůhčeká na vaši zprávu !
Milý1 Bůh, Stvořitel nejkrásnějšího vesmíru
Váš nejskromnější věrný opatrovník-strážce (1Svatýjméno) Usilujte o 
splnění všech závazků
Podpoří ostatní, aby udělali totéž
Budu uplatňovat závazky jako komunitní povinnosti 
Podporovat dodržování komunitárních povinností
Pro slávu1 Bůha dobro lidstva
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Tato modlitba se používá doma nebo na shromáždění.

Povinnost 1
Uctívání 1Bůh, zahoďte všechny ostatní idoly!
Uctívání je nejosobnější idolizací.Tento typ idolizace je vyhrazen1 
Bůhpouze.Jakákoli jiná idolizace je falešná,'končí to'. Všechny 
fyzické a duchovní důkazy jiných idolů jsou recyklovány.
Lidé uctívající cokoliv jiného než1 Bůhjsou uvedeni v omyl.Je vynaloženo 
pokorné úsilí o jejich přeměnu na1 Bůh1 Faith 1 Církevní vesmír Strážci strážců.
1 Bůhbude jednat tvrdě v životě a posmrtném životě s každým, kdo uctívá jiné
(Nepravdivé)idoly.
Uctívání1 Bůhje zblízka osobní.Jak rozvíjíte tuto blízkost s1 Bůh. Chcete 
se stýkat s lidmi, kteří to cítí stejně. Navštivte setkání opatrovníků a 
opatrovníků! Ne, Shromáždění, poblíž, začátek 1. Není dostatek 
podporovatelů k zahájení shromáždění. Přeměňte pochybovače, 
ignoranty, plaché, pomýlené, tvrdohlavé, ubohé, nevěřící...
1 Bůhchce, aby každý člověk dostal příležitost mít1 Víra. Konverzní show 
je nenásilná, nesobecká, starostlivá, sdílení komunitního života 
opatrovníka. Konverze je zavedena do CG Gathering. Sociální centrum 
života opatrovníka.Konvertitům se pomáhá odhazovat falešné modly. 
Poté, co odhodili jejich zavádějící minulost. Jejich minulost nebude nikdy 
zmíněna.
Uctívání1 Bůhznamená odhodit vše ostatní(Nepravdivé)idoly.
Vyřazení neznamená pouze fyzické věci(sochy, spisy, ikony...)ale také 
falešné emoce, představy, rituály, myšlenky...Likvidace znamená 
zničení látky, ale také recyklaci odpadu.
Falešné idoly mohou být náboženské nebo ne.Falešné náboženské modly:Buddha, 
svatý muž; Ježíš, jeho Matka, jeho učedníci; Svatí, duchovenstvo všeho druhu; jakákoli 
rostlina, člověk nebo zvíře, jakákoli svatá půda nebo svaté místo; pohanští bohové, 
hinduističtí bohové..

Falešné nenáboženské idoly:Dědiční tyrani, váleční 
lordi, političtí tyrani, politici; Celebrity, baviči, sportovci, 
vědci; Mimozemšťané, Svoboda, Slunce, Hvězdy, 
Planety, Měsíce,...
Místa uctívání falešných modl jsou zbořena.Veškerý stavební materiál je znovu 
použit.Platí plánování hrabství.
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1 Bůhnechce účelově stavět budovy uctívání.
Vyřazená místa uctívání.Všechny známky uznání falešného idolu se změní k 
nepoznání.Vše digitální(zvuk, obraz)falešných idolů jsou vymazány, vymazány, 
skartovány..

Existuje pouze 1 idol1 Bůh!
Zvyky falešných bůžků jsou odhozeny. Mrzačení penisu a vagíny končí. 
Konce zjizvení těla, konce piercingu, předměty jsou odstraněny z těla. 
Tetování jsou odstraněna.Nezákonné praktikování vyřazených cel je stíháno:
SLEČNAR4
Výbava falešných idolů je vyřazena:kříže, obrazy, sochy, spisy..
Odhozené vybavení se má změnit k nepoznání.
Rituály falešných idolů jsou odhozeny.Stíhány jsou 
oběti lidí nebo zvířat, dokonce i symbolické.1 Bůh
nechce oběti. Oltář je nahrazen řečnickým pultem.1 
Bůhlidé objímají a žijí podle 'Manifest dárce zákona'!

Muset udělat :

Uctívání1 Bůhpouze!Uctívání1 Bůhse cvičí kdekoli, kdykoli, samostatně 
nebo ve skupině(2 nebo více).1 Bůhnechce žádnou účelovou stavbu 
(Katedrály, kostely, klášter, mešity, kláštery, svatyně, synagogy, 
chrámy..)místa uctívání. Vyřadit(zbourat a recyklovat)všeúčelová místa 
uctívání.
Lidé, kteří uctívají cokoliv jiného než1 Bůhjsou zavádějící.Ke konverzi 
je třeba vynaložit pokorné úsilí(Modlitba výzvy*)je k1 Bůh.1 Bůh
bude jednat tvrdě s každým, kdo uctívá jiné(falešné idoly) idoly.

* Výzva-Modlitba, Svitek 1, Afirmace 1

Uctívání1 Bůhznamená, že lidstvo žije svůj osud!Strážce fyzického 
vesmíru!Průzkum vesmíru a kolonizace(SXC)jsou povinne. Kolonizace 
vesmíru potřebuje růst populace!
Uctívání1 Bůhznamená věřit v posmrtný život a anděly.Pro 
dosažení posmrtného života a ze zdravotních důvodů je lidské 
tělo zpopelněno.Nespalování může mít za následek, že se 
Duše stane Duchem.
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Falešné modly, místa uctívání, zvyky, rituály a příslušenství jsou 
vyřazeny.Vyřazení neznamená pouze fyzické věci(spisy, sochy, ikony..)
ale také falešné emoce, představy, myšlenky..Likvidace znamená 
zničení látky a recyklaci odpadu.
1 Bůhvytvořili fyzický vesmír pro lidstvo!1 Bůhchce na oplátku,Respekt
!Uctívání falešných idolů je projevem neúcty.

Existuje pouze1 Idol,1 Bůh!!!
Povinnost 2
Chraňte lidské tělo před početím!
Výhrůžky(nebezpečí)k lidskému tělu pocházejí z klimatu, 
genetické modifikace, nemoci, nedbalosti, neschopnosti, 
znečištění(katastrofa, lidská činnost)a násilí.Účast na 
hrozbách je nutností pro přežití lidského těla.Společenská 
povinnost.

Ochrana lidského těla je týmová práce.Znamená 
úzkou spolupráci mezi jednotlivcem.Jejich rodina, 
přátelé, sousedé, komunita a všechny typy vlád.

Ochrana začíná při početí(On se spermie spojí s jejím vajíčkem)a končí 
kremací.Ochrana znamená ochranu klimatu, omezení násilí, ukončení 
genetického zasahování, minimalizaci znečištění, prevenci, léčbu nemocí, 
trestání nedbalosti a řešení nekompetentních.

Ochrana lidského těla je povinností každého z nás.
PřežitíModlitba 1Bůhčeká na vaši zprávu !
Milý1 Bůh, Stvořitel nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník (1Svatýname) Děkuji vám 
za přežití lidstva
Snažím se pomoci svému tělu, druhu, komunitě přežít 
Učiním přežití mou prioritou číslo 1
Prosím, podpořte mé úsilí o přežití
Pro slávu1 Bůha dobro lidstva Tato modlitba se používá 
v den přežití nebo když je to vhodné!
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Slavit:11.1.7. Den přežití(NAtm)! Na vašem 
místním shromáždění.Na akcích Shire!

V případě nouze je příkaz k přežití:
Pořadí přežití:1 Druh, 2 Stanoviště, 3 
Komunita, 4 Rodina, 5 Jednotlivec, 6 
Zvířata, 7 Osobní věci.
Přežití podle věku:1 nenarozený, 2 
novorozenec, 3 miminko, 4 dítě, 5 mladistvý, 
6 dospělý, 7 senior.
K přežití lidské tělo potřebuje ochranu klimatu.
Klimatické hrozby:slunce(záření),Teplota(horký chladný),Mokrý
(chlazení, hypotermie),Vítr(hořet, chlad, prach).Ochranu klimatu tvoří 
ochrana hlavy, ochranný oděv, ochranný přístřešek.Hrozba pro holou 
kůži lidského těla(nahota)vystavena živlům.
HP 1(standard ochrany hlavy)vše potřebné k ochraně hlavy.Ochrana 
hlavy se skládá z:Ep1, V-Přilba, Kukla, K-Scarf'.
Ep1(Ochrana očí)je rozdělena na 2 sekce:Praktický:jediný objektiv
(hledí).Móda:2 čočky(brýle).
Obroučka brýlí:potřebuje udržet vzduchem přenášené částice ze všech stran
(nahoře, dole, po stranách).Je odolný proti rozbití(při sezení se nerozbije). Může být 
jakákoliv barva může být ozdobná.

Objektivy:nerozbitný, vysoce odolný proti poškrábání, blokuje UV záření, 
nezamlžuje se, přizpůsobuje oslnění(mění se tmavší, světlejší, světlejší, tmavší).

Při pobytu venku vždy noste ochranu očí!
V-přilbaochrana hlavy proti nárazům.vlasy a hlava potřebují ochranu klimatu 
před chladem, mokrem, extrémním zářením a znečištěním.Hlava také potřebuje 
ochranu před nárazy: přilba V-Helmet se zabudovaným GPS trackerem, telefon, 
videorekordér...
Vnější plášť je kovový nebo syntetický. Má střední hřeben, který lze 
ozdobit: peřím..Kožený pásek pod bradou drží mikrofon. Zorník je 
zakřivený do stran a rovně nahoru a dolů, nerozbitný, vysoce odolný proti 
poškrábání, blokuje UV záření, nezamlžuje se, upravuje odlesky(tmavší, 
světlejší, světlejší, tmavší).Helma má koženou záda jako chránič krku. A
PROTI-Helmamá vnitřní kožené polstrování. V polstrování jsou 
zabudovány náušníky.AKukla(čepice)neboK-šáteklze nosit pod helmou. 
Aby vnitřní výstelka přilby byla čistá od potu, lupů
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a mastnotou.Vnější doplněk:jasné světlo, infračervené světlo, cam corder.
Kukla(čepice). Kukla zakrývá celou hlavu a odhaluje 
pouze oči.Pletené z vlny nebo směsi bavlny a vlny(bez 
syntetických vláken).Může být jakékoliv barvy nebo 
vzoru, může mít navrchu ozdobný pom pom. Když není 
potřeba žádná ochrana obličeje a krku, kuklu lze 
srolovat a stát se z ní 'Beanie'.

K-šátek. K šátek může zakrývat hlavu a odhalovat pouze 
oči.Funguje jako pokrývka hlavy a závoj(maximální 
ochrana).Pletené z vlny nebo směsi bavlny a vlny(bez 
syntetických vláken). Jakákoli barva nebo vzor.

KuklaneboK-šátekoba chrání zakrytím nosu a úst.Vyhýbá se vdechování 
znečištění, smrtelným nakažlivým chorobám a bodavému hmyzu.Snižuje 
vliv suchého a studeného vzduchu. Alergie a astma jsou sníženy. 
Obsahuje šířící se nakažlivé onemocnění.
Při pobytu venku vždy noste ochranu hlavy!
Ochranný oděvje potřeba k ochraně lidského těla před klimatem, 
nemocemi, znečištěním.Hlavní části těla chráněné ochranným oděvem 
jsou hlava, kůže, nohy.Venku by se měl vždy nosit ochranný oděv.
Kůžepotřebuje hodněochrana, od kousnutí(zvířata, 
člověk), štípne(hmyz, jehly), infekce(bakterie, plísně, 
bakterie, viry), záření(tepelné, solární, jaderné), vystavení
(kyselina, oheň, mráz, ostré hrany, mokro).
Ochrana proti kousnutí:vyhýbat se vzteklým, nebezpečným zvířatům a lidem.

Ochrana proti bodnutí: krycí kůže(Ochranný oděv). 
Netetujte ani nepropichujte tělo(sebemrzačení tetováním, 
piercing je abnormálně nemocný, může způsobit infekci). 
Při šití chraňte prsty.

Ochrana před infekcemi:Očistěte pokožku, zakryjte 
ochranným oděvem.Zdravá strava, každodenní 
cvičení, bylinky a koření, doplňky stravy a imunizace.

Radiační ochrana:pokrýt kůži před teplem, slunečním 
zářením( ochranný oděv).Nuclear speciální oblek pokrývající 
00% těla.Varování!Odhalení holé kůže(nahota)k

Prvky(počasí)je nezdravé.
Ochrana proti expozici:Ochranný oděv,kombinéza(s kapucí)nebo 2 kusy vyrobené ze 
lnu, bavlny, vlny nebo bavlny, vlny namíchat jakoukoli barvu, jakoukoli patku
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rybák(bez syntetických vláken).Buď(kombinéza nebo 2 kusy)mít u výstřihu košile, 
nafouklé*paže, nohy sevřené v zápěstích a kotnících(návrh důkazu).
*Nafouklé ruce a nohy umožňují volný pohyb loketním a kolenním kloubům. Vzduch uvnitř 
vytváří klima pro pokožku a tělo.

Oblečenímusí být vyrobeny z přírodních vláken: zvířecí kůže, rostlinná 
vlákna, hedvábí, bavlna nebo vlna.Umělá vlákna se nepoužívají na oblečení 
nebo cokoliv, co se dotýká lidské pokožky.Výroba umělých vláken pro oděvy 
končí, stávající zásoby se recyklují pro jiné účely.
Chodidlapotřebují ochranu(ponožky, boty)od klimatu a klepání.
Ohrožena je kůže, prsty na nohou, kotníky. Chození naboso je 
zdravotní riziko!Venku vždy používejte ochranu nohou.

Ponožkyjsou vyrobeny z bavlny, vlny, nebo bavlny, vlna smísí 
jakoukoli barvu jakéhokoli vzoru(bez syntetických vláken).Ponožky 
mají částice čistého stříbra(žádná slitina)vetkané, poskytující 
antibakteriální, antimikrobiální a antistatické vlastnosti, snižující 
zápach.Ponožky zakrývají nohy až 7 cm nad kotníky.

Botymají vrchní ochrannou kůži(bez syntetiky), vnitřní 
měkká kůže(bez syntetiky), podrážka kožená nebo 
gumová(lze recyklovat).Boty mají chránit nohy do 7 cm 
nad kotníky.Poznámka!Ochrana nohou, která 
nechrání(sandál, pantofle, tanga)nohy a kotníky jsou k 
ničemu. Ochranu nohou byste měli vždy nosit venku. 
Chození naboso venku je nezdravé.

Rukaochrana, rukavice se nosí podle potřeby!Jsou vyrobeny 
z kůže, bavlny, vlny nebo směsi bavlny a vlny (bez 
syntetických vláken)jakákoli barva jakýkoli vzor.

Při pobytu venku se vždy nosí ochranný oděv.
Ochranný úkryt(domov, bydlení, práce)lidská potřeba.
Ochrana před zločinem(bezpečnostní), Prvky (počasí), 
oheň, hmyz a znečištění. Cenově dostupný ochranný 
úkryt je a1 Bůhdáno právo! Opatrovník preferuje 
klastrové bydlení(život v komunitě).
Pokoj, místnostPodlaha, stěny, strop se skládají z prefabrikovaných betonových panelů odolných 
proti cyklónu, ohni a vysoké vlhkosti.

Podlahyjsou čistitelné mokrým mopem, protiskluzové, antistatické, zabraňují plísním a 
plísním, hygienické.

Oknahorizontální posuvné jsou přechodově tónovaná dvojskla. Náměstí
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nedřevěný rám.Nejsou zde žádné záclony ani závěsy(nezdravé: prach, bacily, 
hmyz...)místo venkovních okenic(uzamykatelný)a uvnitř horizontální posuvné 
sítě proti hmyzu.
Dveře: Obdélníkový rám bez dřeva.Vnější,pevné, uzamykatelné zevnitř i zvenku 
otevírací dvířka se sítí proti hmyzu, jednosměrné vidění.Vnitřní, pevné, ohnivzdorné, 
uvnitř uzamykatelné.

Topení*ústřední topení(pára, horká voda)se používá.Chlazení je přirozená 
cirkulace vzduchu.Pokojová teplota 19-21°C. Cítíte chlad, oblékněte si 
teplejší látku. Nezapínejte topení!*Plýtvání energií je zločin MS R3

Osvětlení*se automaticky zapíná, vypíná.*Plýtvání energií je zločin
Střecha nedomácího přístřešku se skládá ze solárních panelů.

Lidé mají a1 Bůhmít právo na cenově dostupné bezpečné bydlení (Přístřeší).Vláda 
má povinnost poskytnout svým lidem cenově dostupné bezpečné přístřeší.Přístřeší
(klastrové bydlení)dodává 'Hrabství'(Místní samospráva). Všechny cenově 
dostupné obytné prostory jsou nájemní jednotky.

Ochranný přístřešek pro přežití, bezpečí, pohodlí..
Odhalování holé kůže je nahota(On ona)
Odhalení holé kůže(nahota)k živlům(Počasí)je nezdravé: Prach, 
odřeniny, mráz, horko, infekce, záření, štípnutí, vítr, mokro. Při 
venkovním zakrytí pokožku a vlasy!
Holá kůže vystavuje pokožku prachu.Prach pokožku vysušuje, ucpává kožní 
póry a brání pokožce dýchat. Ucpané kožní póry jsou živnou půdou pro 
infekce(svědivé, bolestivé).Smyjte prach! Používejte hydratační krém! Při 
pobytu venku noste ochranný oděv!
Holá kůže se zvětšuje s oděrkami, které poškozují kůži, jsou bolestivé, 
neléčené mohou vést k infekcím.Odřeniny ošetřete jemným mýdlem a 
vodou. Oděrku zakryjte obvazem, přidržte na místě lepicí páskou.
Nepoužívejte antiseptikum nebo krém!
Holá kůževystavuje pokožku mrazu.Poškození kůže 
mrazem může být trvalé. Vyjměte oběť z chladu.Naplňte 
mělkou nádobu dostatečným množstvím vody ohřáté na 37 
C, aby zakryla omrzlou část těla.
Omrzlou tkáň nikdy netřete ani nemasírujte!

Holá kůže vystavuje pokožku teplu.Teplo pokožku vysušuje, může ji zničit, což 
vede k dlouhodobé bolesti a utrpení.Těžké a puchýřnaté popáleniny vyžadují 
okamžitou lékařskou pomoc.
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Holá kůže vystavuje kůži záření(Sluneční).Vysoká UV. záření dělá
kůže velmi nemocná.Často se pozná příliš pozdě! Vyhledejte lékařskou 
pomoc. Koupání na slunci(leží vystavující pokožku škodlivému slunečnímu 
záření)což má za následek rakovinu kůže je zranění, které si člověk způsobí 
sám! Není hrazena z bezplatného veřejného zdraví!
Poznámka! Nelitujte těchto lidí. Jsou to arogantní, 
špatní ješitní lidé. Vyhýbej se a hanba!
Holá pokožka vystavuje pokožku vlhku.Dlouhodobé vystavení vlhku mění tělesnou 
teplotu.Pokud příliš snižuje tělesnou teplotu(podchlazení)nastává nemoc. 
Vyhledejte okamžitou pomoc! Zabalte se, udržujte osobu v teple.

Holá kůže vystavuje kůži bodnutí.Nejčastěji jde o bodnutí 
hmyzem(Včela, Sršeň, Komár, Vosa..).Bodnutí hmyzem jsou 
bolestivé, způsobují podráždění kůže, otoky a často těžká 
onemocnění. Vyhledejte lékařskou pomoc!

Holá kůže vystavuje kůži větru.Vítr vysušuje pokožku, může ji 
spálit.Čistěte pokožku, použijte hydratační krém!

Varování!Vystavení holé kůže přírodním živlům
Počasí)je nezdravé.Ochrana kůže(Ochranný oděv) měl 
by se vždy nosit venku.

Holá kůže(nahota)na veřejnosti nebo v médiích je morální 
problém. Nahota mimo domov je nemravná, ukazuje nedostatek 
studu, když je nesmysl.Čím více kůže On nebo Ona ukáže, tím 
více jsou špinaví. S odpadkovými lidmi se má zacházet jako s 
odpadky.Jsou skvrnou na každé komunitě.

Lidské plavání není přirozené.Lidské tělo není určeno k životu 
ve vodě nebo pod vodou. Koupání ve vodě nebo pod vodou je 
nepřirozené, nezdravé, je třeba se mu vyhýbat. Přírodní vody 
Oceány(moře)a vnitrozemských vodách(jezera, řeky..). 
Nepřirozené vody koupaliště, lázně..

Přírodní vodyjsou toaletou pro všechny tvory žijící ve vodě.
Ptáci létající nad vodou dělají svůj trus. Lidé na plážích močí, 
zvracejí, menstruují... Zvířata a lidé kanalizace končí ve 
vnitrozemských vodách, oceánech. Koupání na toaletě je 
nezdravé pro pokožku. Polknutí toaletní vody představuje 
velké zdravotní riziko. Nedělej to! Chraňte děti.

Poznámka!Na mnoha plážích s bílým pískem jsou rybí hovínka. Lidé jdou na pláž oceánu. 
Lehni si do rybího lejna a plav se v čůrání. Fuj!
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Přírodní vodyhouba absorbuje znečištění, toxiny.. Znečištění ovzduší:popel, kyselé 
deště,(pálení, erupce), prach(těžba, bouře), jaderné záření (elektrárny, armáda).
Znečištění ovzduší vstupuje do potravního řetězce(vzduchem, půdou, vodou)
nakonec skončí jako součást a(zdravotní riziko)strava!
Znečištění vody:Vrtání, výsypky, 
odtoky, vodní doprava.Vrty na fosilní 
paliva znečišťují vzduch a vodu. 
Skládkování chemikálií, surové 
kanalizace, léků, odpadků, toxinů se 
děje denně. Odtoky(toxiny, chemikálie, 
drogy, odpadky, surová kanalizace)z
dešťové vody, průmysl, farmy, znečišť. Vodní přeprava hromadných lodí, výletní 
lodě, ponorky, trawlery, super tankery, válečné lodě jsou velkými znečišťovateli. 
Menší vodní doprava také znečišťuje zejména vnitrozemské vody.

Znečištění vzduchu, půdy, vody je 
„environmentální vandalismus“ zločin:SLEČNAR7.
Všechny rekreační plavby a plavby končí.

Nepřirozené vodyobsahují směs 
chemikálií, které vysušují vlasy, pokožku 
a dráždí oči.Vyhýbejte se bazénům a 
lázním.Bazény jsou elitářské plýtvání 
vzácnou sladkou vodou.
Tento odpad končí!

Lidénebyly navrženy jako mořští tvorové! 
Bohatství Apartheid má za následek znuděný 
nečinný příliš mnoho, napadající přírodní vody. 
Životní prostor mnoha forem mořského života.
Tato zločinná lidská invaze do přírodních vod 
vedla k obranným reakcím1 Bůhvýtvory moře.

Škodlivý květ řasje způsobena městským, 
příměstským odtokem.Způsobuje značné škody 
zvířatům, lidem, životnímu prostředí, hospodářství.
Nevhodné k pití nebo plavání v něm.

Jellyfishpoužít jejich chapadla k bodnutí.Některé pouze 
dráždí pokožku. Ostatní' jsou bolestivé, vytvářejí bolestivé 
puchýře. Toxin z medúzy je smrtelný, když je bodnut 
mnohokrát, protože se toxin hromadí.Nevědět, jestli se tam 
hromadí toxin. Nejlepší je vyhledat lékařskou pomoc, rychle.
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Kuželový šnekmůže bodnout přes rukavice.Geografický 
kužel je nejnebezpečnější, s více než 100 toxiny v jeho malém 
těle. Pro šiškové šneky neexistuje žádný protijed. Příznaky se 
projevují pomalu. Vyhledejte lékařskou pomoc.

Stonefishjsou jednou z nejjedovatějších ryb.Při 
došlápnutí vtlačí jed do chodidla. Výsledek(život nebo 
smrt)často závisí na tom, kolik jedovatého jedu 
vstoupilo do těla.Místo bodnutí, jak brzy byla osoba 
ošetřena. Necitlivost nebo mravenčení může 
přetrvávat několik týdnů po bodnutí.

Modré kroužkové chobotnicejsou nejjedovatější mořští 
živočichové.Jejich jed způsobuje těžkou a často celkovou 
paralýzu těla. Kvůli paralýze, ke které dochází, nemají kousnutí 
žádný způsob, jak signalizovat o pomoc, ani žádným způsobem 
naznačit úzkost.Žádný anti jed chobotnice s modrým kroužkem 
není k dispozici. Udržujte osobu v dýchání.

Mořský ježekporanění tkáně z jeho páteře mohou 
být vážné.Otečou, zčervenají, zanítí se a mohou být 
extrémně bolestivé. Jsou náchylní k infekci. Pokud 
se nechá šířit krví po celém těle. Dělá ti špatně.
Nekontrolované infekce mohou zabíjet.

Rejnoci mají ostré, jedovaté bolestivé žihadlo, 
kterým míří na srdce vetřelce.Při bodnutí do 
srdce zachrání člověka pouze okamžitá 
lékařská pomoc.Neplavte nad rejnokem.

KdyžMořské všiPrvní věc, které si všimnete, když 
skočíte do oceánu, je jejich bodnutí po celé kůži.Za 
něco tak malého jistě dokážou zabalit ránu; je to 
téměř dost, aby vás odradilo jít do vody.Při krvácení 
vyhledejte lékařskou pomoc.

Žraloci čistí oceány od nemocných 
slabých tvorů.Když lidé vtrhnou 
(plavci, surfaři, potápěči..) moře. 
Žralok se stává ochráncem moří.
Když je to útok žraloka. Lidé jsou 
zločinci. Nezabíjejte žraločí klec, 
lidi,SLEČNAR3.
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Vyhněte se, hanba!
1 Bůhvytvořil moře pro mořské tvory a potravu pro tvory ve vzduchu i na 
souši. Stejně tak pro lidi.Nestvořil moře pro hledání lidského vzrušení.
Plavání, surfování, vodní lyžování, plavba lodí, plavba, šnorchlování jsou 
environmentální vandalismus, končí.
Největší hrozbak lidskému tělu'GM'(Genetická úprava)
Genetická úprava(GM)je Anti1 Bůh, hrozba pro lidstvo, všechna 
ostatní stvoření a prostředí.GM je, že lidé zasahují do Božího plánu, 
nepřijatelné!Končí to!
GM plodinaprotože tok na efekt mění celý potravní řetězec(lidé jsou toho 
součástí).Vytváření mutací, které vytvářejí nové alergie, neznámé nemoci, 
život ohrožující globální mory ve všech členech potravního řetězce!Lidé 
budou více nemocní, umírají mladší, více nemocných dětí, více potratů, 
mutací, invalidity...
Lékem na tuto hrozbu pro lidstvo a ekosystém je prevence a léčba.
Stop:Výzkum GM, výroba GM semen a pěstování GM plodin.Stíhat:
Vědec GM, vedoucí výroby, pěstitelé plodin, ředitelé, vlastníci pro "
Zločin proti lidstvu a proti ekosystému",SLEČNAR7!

Vláda eliminuje hrozbu spalováním GM výzkumných zařízení a zařízení na 
výrobu semen.GM plodiny jsou spáleny. Kontaminovaná půda, kde byly 
pěstovány GM plodiny, je spálená 3 roky po sobě.Vláda, která nezavádí 
prevenci a léčbu, je nahrazena.

Nulová tolerance vůči GM!!!
Postižení
Postižení narozením, nehodou, nemocí, násilím.Postižení může být 
emocionální(úzkost, deprese..), duševní(psychóza, schizofrenie...)fyzický 
(amputace, slepota, hluchota, demence, kvadruplegika...)sexuální
(homosexualita, pedofilie, transgenderismus). Postižení je problém 
komunity.Má přednost před rodinnými nebo individuálními přáními. Jakékoli 
postižení, které narušuje morální kvalitu života rodiny, sourozenců, 
komunity. Řeší to komunitní služby:
SmeC'Shire Medical Education Complex'(emocionální postižení).
Služby provinčního sanatoria(mentální postižení).
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Provinční služby pro tělesně postižené(tělesné postižení). 
Karanténa provinčního sexuálního postižení(sexuální postižení).
Proč má člověk postižení.Není to trest 1Bůh. Pro tělo je to výzva, 
kterou musí zvládnout.Životní zkušenost je součástí poslání duše(viz 
svitek 1, Posmrtný život).

Největší hrozbou pro jednotlivce je'Násilí'
Násilí začíná u nenarozených.Násilné prostředí vyvolává sklony k násilí 
na celý život. Sklon k násilí potřebuje spouštěč, aby se stal násilným.
Spouštěče:Alkohol, hněv, kontaktní sport, strach, bojový sport, 
ignorance, ponižování, nedostatek empatie, látka měnící mysl, tlak 
vrstevníků, provokace, násilné video, násilné videohry.
Nenarozený vystavený matce a tátovi se navzájem slovně zneužívají.Naučte se, že je v 
pořádku slovně nadávat a bude tak činit později v životě.Nenarozené dítě vystavené 
fyzickému zranění mámy od táty. Její novorozenec bude později v životě snášet fyzické 
týrání Ním. Novorozenec si bude myslet, že je v pořádku jí ublížit

Násilí může pocházet od jiné osoby(s).Může pocházet z 
divoké zvěře. Může pocházet od domácích mazlíčků.
Může to přijít v důsledku vládní akce nebo nečinnosti. 
Přichází s cizí invazí.
Komunita, která žije s „násilím“ a nenese odpovědnost. Vůle 'Zabít'!
(Potrat, atentát, trest smrti, genocida, masakr) Zabití člověka je 
hrozbou pro celé lidstvo a urážkou1 Bože!
Žádná osoba, organizace, vláda nemá právo zabíjet!!

Zabíjení není nikdy řešení!!!
Stop, 'Násilí', začněte doma!
Násilí není řešení. Není to řešení!
Každý člen komunity má lidskou povinnost přežít, aby 
zadržel násilí.Připojit(Start)Sousedská hlídka (viz Shire 
Sentinel). Pozorovat, hlásit, zatknout(civilní).. Udělejte ze 
své komunity zónu bez zločinu! Použití: „Koncept bez 
násilí“ jako vodítko(viz 1 kostel).
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Hygiena
Pandemie nám ukázaly, jak důležitá je hygiena pro dobré zdraví a 
přežití!Následující jsou součástí každodenní hygieny! Udělejte z nich 
svou každodenní rutinu:
Před každým jídlem si umyjte ruce a obličej!
Po příchodu zvenčí si umyjte obličej a ruce! Před 
spaním si vyčistěte zuby a umyjte celé tělo!
Měňte (ochranné, vnitřní) oblečení pokaždé, když vejdete nebo odcházíte! 
Pro zdravý životní styl používejte denní rutinu opatrovníka!
Každý člověk má povinnost přežití chránit své tělo před 
emocionálním a fyzickým nebezpečím, nepřetržitě.

Povinnost 3
Celoživotní, hledejte, získejte a aplikujte znalosti!
Aby mozek fungoval, potřebuje cvičit.Nejlepší cvičení jsou hledání, 
získávání, aplikace znalostí a jejich kontinuita.1 Bůhchce, aby každý 
člověk hledal, získával, uplatňoval a předával znalosti od početí až po 
kremaci.Kontinuita znalostí je nesmrtelnost každého druhu.
Hledání znalostízačíná bezplatným vzděláním(Učit se a učit).Následuje 
učňovská příprava.Dle potřeby následuje další vzdělávání. Veškeré 
vzdělávání je veřejné. Soukromé vzdělávání končí!
Provinční vláda poskytuje „bezplatné vzdělávání“ od nenarozených až po 
seniory včetně.Nestátní vzdělávání není podporováno, uzavřeno.Vzdělání
(zdarma, veřejnost)poskytuje provincie a hrabství.

SmeC'Shire Medical Education Complex'
PHeC'Vzdělávací komplex provinční nemocnice'

PDEc'Pohotovostní středisko provinční obrany
CE'Komunitní pohotovostní služba“

Vzdělávání je spolupráce rodičů, vychovatelů a mediků.Zahrnuje 
bezplatné vzdělávání, bezplatné zdraví a placené(wmw)Učňovské 
obory. Žádný domácí úkol! Ne, nestátní školství! Ne, univerzity!
Učňovství, pokud je otevření podpořeno pracovní zkušeností.Další 
studium po kvalifikaci.Když dojde k otevření, podpořené pracovními 
zkušenostmi, senioritou....
1SvatýUčte se, když porozumíte, začněte učit.V bezplatném vzdělávání rychle
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studenti učí pomalu se učící.Při práci zkušený pracovník zaškoluje 
nově příchozí. Doma prarodiče učí děti, vnoučata. Rodiče učí děti.

Hledání znalostí znamená kladení otázek.Získat znalosti znamená získat 
odpovědi. Uplatnění znalostí znamená použití odpovědí k získání nápadů 
a následné akce.Kontinuita znamená předávání všech nashromážděných 
znalostí další generaci.

Jakzeptat se?
1Svatýje formulována otázka(důležité pro získání užitečné odpovědi)
2ndkoho se zeptat'Hledat'někoho se správnou kvalifikací(může být 
potřeba zeptat se více než 1 osoby)
3rdděkuji osobě, která odpověděla(dobré sociální dovednosti)

4čt'Získat'přijatelná odpověď(možná neexistuje žádná přijatelná odpověď) 5čt

Napište nebo audio, vizuální záznam odpovědi(s) 6čt'Aplikovat'co ty'Učit se'(

Odpovědět)

7čtVyužijte své nové znalosti'učit'ostatní(Kontinuita znalostí)

Cozeptat se?
Všechno(inteligentní, hledající a získávající znalosti)

Kdyžzeptat se?
Nyní(inteligentní, dobré sociální dovednosti)

Pročzeptat se?
Vzniká potřeba klást otázky(zvědavost, musíte vědět, rozhovor)

Nápadyjsou začátkem budoucnosti.
Nápady umožňují držet krok s evolučními změnami.Myšlenky 
jsou nejkreativnější a nejproduktivnější ze všech činností v 
oblasti duševního vlastnictví.Myšlenky jsou zachovány 
prostřednictvím kontinuity znalostí.

Každý den se vymyslí spousta nápadů, které se rychle zapomenou nebo se 
ztratí.Důvod, proč nebyly zachovány, zaznamenány nebo zapsány. 
Nedovolte, aby byly nápady zapomenuty nebo ztraceny.Ti nejlepší jsou 
ztraceni! Napište je. Ukládejte, třídit, archivovat a znovu je navštěvovat!
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Paměť je nespolehlivá, pokud jde o uchovávání a udržování nových myšlenek.
Noste notebook(plánovač)nebo záznamník s sebou. Když se nápad rozvine, 
uchovejte ho.Každý týden ukládejte své nápady!
Plagiujte, abyste na nich mohli stavět a prosazovat nové nápady.Proč přepisovat 
něco, co je dobře napsané. Raději to použijte! Rozbalte to.Evoluce postupuje tím, 
že staví na existujících a poté vytváří nové. Udělat to samé.Nápad přichází ke konci. 
Zachraňte vše, co lze recyklovat, abyste podpořili nové nápady!
Zkontrolujte své nápady.Když si prověříte své nápady(každé 4 týdny).Některé nebudou 
mít žádnou hodnotu. Nevyplatí se na nich držet. Zlikvidujte je. Některé nápady se zdají 
být užitečné nyní nebo později. Uschovejte si je, založte je: „Aaktivní“ nebo „Později“.Po 
kontrole, podání vezměte soubor 'Aktivní'.

Vyberte si nápad!Nyní nechte tuto myšlenku růst. Přemýšlejte o tom.Spojte nápad se 
souvisejícími nápady.Podpořte svůj nápad výzkumem, zkuste najít něco podobného nebo 
kompatibilního s tímto nápadem. Prozkoumejte internet, archivy, knihovny...využívejte 
dotazníky. Prozkoumejte všechny úhly a možnosti.

Myslíte si, že váš nápad je připraven k použití.Učiň tak. Pokuste se získat zpětnou vazbu, 
aby mohl být nápad doladěn.Tento nápad je aktivní, vyberte další,....

Nápady prokazující budoucnost prostřednictvím kontinuity 
znalostí.Zajistěte kontinuitu znalostí tím, že budete soubory 
svých nápadů aktualizovat.Dále ve své 'Vůli' uveďte, kde je 
lze nalézt.

Kontinuita znalostí
Kontinuita znalostí vytváří znalosti jednotlivce(duševní vlastnictví)
nesmrtelný.Každý jedinec od 14 let si vede záznamy o svých životních 
zkušenostech(pozitivní i znepokojivé).Rodina zachycuje, uchovává a 
pečuje o dědictví duševního vlastnictví.
Znalosti člověka jsou sdíleny s rodinou(rodiče, prarodiče), komunita.
Sdílení je ústní, zvukové(vyprávění příběhu), video(zobrazuje se), 
stínování(po ruce).
Organizace zachycují, uchovávají a znovu využívají své zaměstnance, 'I.P'
(duševní vlastnictví).Společenství využívá duševní vlastnictví svých občanů 
pro dobro všech.Zemská vláda vede archivy.
Když zaměstnanec odejde, je ohroženo obrovské množství duševního vlastnictví.Aby se 
zabránilo tomuto odlivu mozků, je zásadní, aby bylo zachováno duševní vlastnictví 
zaměstnance. Tyto znalosti je nezbytné zachytit, uchovat před odchodem zaměstnance.
Nahrávání znamená zvuk(vyprávění příběhu), video(zobrazuje se), stínování(pracovat 
vedle).
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Poznámka !Veškeré duševní vlastnictví je Shire(společenství)ve vlastnictví! Neexistuje žádná 
autorská práva ani patent! Nárokování si autorských práv je krádeží z Shire!

Povinnost 4
Rozmnožte se a založte vlastní rodinu!
Pro přežití druhů se lidé musí pářit a množit.
CG přesvědčení, že páření a množení je součástí 
stabilního vztahu On a Ona(svatá manželská 
smlouva).Páření, množení mimo 'Svatý
Manželství“ je „odbytné“, nemorálně ponižující, On a Ona. Je to špatný 

příklad pro děti. Díky tomu vypadá komunita nemorálně, špatně. Být 
'Trashy' končí. Trapným lidem se vyhýbají a stydí se!
Obtěžování dětí(pedofil), stejného pohlaví(homosexuál)zmatené pohlaví
(transgender)nelze zadat a'Sedmá svátost'smlouva.Kvůli jejich sexuálnímu 
postižení a jejich nepřirozenému páření. Orální páření(homosexuální 
zkaženost). Anální páření(homosexuální znásilnění). Tyto sexuálnípostižení
jsou v karanténě na ochranu postižených a dětí.Normálně pocítí hněv, 
znechucení a někdy i násilí vůči těmto postiženým sexuálním postižením. 
Obtěžování dětí, stejné pohlaví, zmatené pohlaví zacházení s dětmi jsou 
obtěžování dětí, zločin:SLEČNAR7
Každý, kdo se s ní chce anální nebo orální pářit, je špinavý a nechutný zvrhlík.
Ona ho vyhodí. Vdaná Rozvádí se.Nucené anální nebo orální páření je 
znásilnění, zločin:SLEČNAR4. Nucené vaginální páření je znásilnění, zločin: 
SLEČNAR4. Otěhotní:SLEČNAR5. Znásilněné těhotenství není omluvou pro 
potrat.Není to chyba nenarozeného,   to by nemělo být zabíjeno!
Hledání parťáka.Pohané(Křesťanství..)hledat lásku. Mate za to, že chtíč je 
nesmyslný. Mnozí nikdy nenajdou partnera, se kterým by se mohli množit.
Kapitalistický kámoš je hloupý, někdy aby zvýšil bohatství, vliv. V mnoha 
kulturách rozhodují rodiče.Žádná z nich není v nejlepším zájmu komunity.
Opatrovník nechal rozhodnout zemskou vládou během 'CE' (komunitní 
pohotovostní služba)kdo vstoupí do a'Sedmá svátost'smlouva(HMc).
Každých 17 let Ona a každých 18 let On navštěvuje CE.Během CE je 
každý hodnocen, jak může být nejužitečnější pro kmen. Páření, 
množení je nejlepší, když jsou On, Ona mladí.
Během CE je hodnocena každá mladá Ona a On(emocionálně, mentálně, fyzicky)
na jejich schopnosti pářit se.'CE' rozhoduje o určitých proměnných', kdo je 
vhodný pro zadání 'HMc'.Proměnné:Emocionálně, mentálně, fyzicky
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přiléhavě fit; Provinční rozmanitost; rasová integrita.

Hlavní účel bydlení(přežití druhu)je pářit se, množit se a zakládat 
rodinu.Pokud tak neučiníte, znamená to žít neúspěšný život. 
Nepřijatelné do 1 Bůha do komunity.Přežití druhů, založení rodiny jsou 
On a Ona nutností.
Ona, On, který se fyzicky nemůže množit, se stal ‚pěstouny‘. Uzavřou 
smlouvu o „svatém manželství“.'CE' dodává 'Děti'.
Rodiny opatrovníků vychovávají své děti s pomocí 
komunity.Zúčastňuje se matka „CG“SmeC(Shire Medical 
Education Complex)'. Navštěvuje 'SmeC'6 dní v týdnu do 
odchodu nejmladšího dítěte'SmeC'(viz Shire).

Slavit
2.1.7
Den květu
NAtm: CG Kalender

Povinnost 5
Cti, respektuj své rodiče a prarodiče.
Opatrovník podporuje vzájemný respekt ze strany rodinných 
příslušníků.Základ života v harmonii.Cti svého otce, svou matku a 
prarodiče v životě i posmrtném životě.
Rodiče jsou poctěni za početí, krmení, oblečení, poskytování: vzdělání, 
bezpečného přístřeší(Domov), pečující láskyplné prostředí. Prarodiče 
jsou poctěni za poskytování zvyků, dědictví, kontinuity znalostí, tradic.
Cti své rodiče, prarodiče v životě i posmrtném životě..
Čest je udělena! Respekt je zasloužený!
Rodiče, kteří plní svou povinnost postarat se o své děti. Získejte 
respekt jejich dětí a respekt komunity.Děti, které se starají o své 
starší rodiče. Získejte respekt jejich rodičů a komunity.
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Rodiče a vnoučata, kteří se starají o své prarodiče, respektují je a 
absorbují kontinuitu znalostí... jsou požehnáni 1Bůh!
Komunita má pochopení pro vzájemné chování mezi rodiči a jejich 
potomky.Rodiče vychovávají potomstvo na úroveň komunity (LGM).
Děti se starají o své starší rodiče.
Poznámka! Pokud rodiče, prarodiče vyvinou potřebu odborné 
pomoci. Komunita přebírá řízení s přispěním rodiny.
Rodiče 'Povinnost péče'!
Rodiče žijí1 Božídesign.Onje otec, poskytovatel, ochránce.Onaje matka, 
pečovatelka, žena v domácnosti.To je také norma Společenství.
Rodiče poskytují výživu, oblečení, přístřeší a láskyplný harmonický domov.
Rodiče se podílejí na komunitním bezplatném zdravotním a bezplatném 
vzdělávání.Rodiče učí své děti ctít své prarodiče.
Ukažte respekt
Děti rodičům, prarodičům, vychovatelům, zdravotníkům a policii.
Junioři k seniorům.Všichni volili lidi.
Odebrat respekt
Čest nelze odebrat.Respekt může.Někdo projevený respekt oplácí 
neúctou a ztrácí respekt.
Respektujte komunitu plněním povinností(Svitek 2, Povinnosti)a výdělečná 
práva(Svitek 3, Oprávnění).Zúčastněte se témat komunitního zábavného 
dne(slavit, památníky, hanba).NAtm CG Kalender!
Témata oslav dne zábavy:
5_3_7matkydenDěti ctí svou matku.

10_1_7OtcovédenDěti ctí svého otce.
7_1_7PrarodičedenDěti Vnoučata ctí prarodiče.
Čest, respekt, základ:Rodina, Harmonie, Komunita, Provincie. Toto je 
způsob života opatrovníka!

Povinnost 6:
Chraňte životní prostředí a všechny jeho formy života.
Každý opatrovník má povinnost střežit životní prostředí a všechny jeho 
formy života.Je součástí osudu lidstva.Být kustodem
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fyzického vesmíru a1 Božívýtvory v něm.
Produkty od fáze konceptu mají být zdravé, bezpečné, neznečišťující biologicky 
rozložitelné a nebo jinak recyklovatelné.Vše vyrobené je biologicky rozložitelné 
a nebo jinak recyklovatelné.Výroba, výroba nezdravého, nebezpečného a 
znečišťujícího zboží je zločin,SLEČNAR7

Semena monster
Geneticky modifikované(navržený)Plodiny jsou založeny na semenech 
pozměněných lidmi1 Božíoriginální design, za účelem ziskuchtivosti, 
chamtivosti a urážky1 Bůh.1 Bůhnechce genetický reengineering.Lidé mají 
kopírovat Evoluci(pokus, omyl)to znamená měnit a mutovat.
Potrava tvorů, která jedí, ovlivňuje jejich trávení.Aby bylo 
možné trávit upravené rostliny, trávicí systém tvorů 
upravuje(genetický reinženýr)sama přes Evoluci.Tohle 
nepřirozené(Anti 1 God)Evoluce typu vytváří nepřirozené 
nové typy mutací(podivíni, monstrum).
Genetická úprava(GM)je Anti1 Bůh, hrozba pro lidstvo, všechna ostatní 
stvoření a životní prostředí.GM Crop kvůli efektu toku mění celý potravní 
řetězec.Vytváření mutací, které vytvářejí nové nemoci a život ohrožující 
„globální mory“ ve všech členech potravního řetězce! Lidé budou více 
nemocní, umírají mladší, více nemocných dětí, více potratů, více útoků 
zvířat, domácích mazlíčků...
GM potraviny(nezdravé jídlo):Vojtěška, dětská výživa, slanina, snídaňové 
cereálie, chléb, řepka, čekanka, kukuřice, bavlníkový olej, vejce, šunka, 
margarín, maso, papája, hrášek, brambory, drůbež, uzeniny, sója, cukrová 
řepa, cukrová třtina, sladká Papriky, rajčata, pšenice, cuketa,...

Muset udělat :

Vláda eliminuje hrozbu spalováním GM výzkumných zařízení a zařízení na 
výrobu semen.GM plodiny jsou spáleny. Kontaminovaná půda, kde byly 
pěstovány GM plodiny, je spálená 3 roky po sobě.Vláda, která tuto 'Léčbu' 
nezavede, je nahrazena a pohnána k odpovědnostiSLEČNAR7.
Vláda žaluje:Vědec GM, vedoucí pracovníci, ředitelé, vlastníci 
výroby, pěstitelé plodin pro: "Zločin proti
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Lidstvo a proti ekosystému".SLEČNAR7

Nulová tolerance vůči GM, GM plodinám, GM potravinám, GM nápojům! 

Energetické znečištění(Klimatická změna)

Příliš mnoho volného času, příliš velké domy, příliš velké příjmy, příliš mnoho 
nepotřebných pomůcek způsobilo prudký nárůst stále rostoucích energetických potřeb.
Energie v současnosti znečišťuje, má vysoké zřizovací náklady, vysoké náklady na 
provoz a údržbu.Znečišťující energie závisí na spalování, uhlí, plynu, ropy
a Uran.Všechno to pálení končí!!!

Fosilní palivoUhlívyrábí
Špinavá energie

Spalování uhlí produkuje velké množství vzduchu znečišťujícího oxid 
uhličitý a kouř.Oxid uhličitý stoupá. 50 % smyje déšť, zbytek se hromadí 
v atmosféře.Oxid uhličitý propouští sluneční světlo, aby ohřívalo Zemi, 
ale zabraňuje vyzařování části tepla zpět do vesmíru.Výsledek:
oteplování vzduchu, půdy, vody. Globální oteplování.
Výsledkem je, že povrch Země se pomalu zahřívá.Toto zahřívání 
povrchové teploty se od roku 'O' dramaticky zvýšilo*(2004). Toto 
oteplování zmenšuje velikost ledovců a polárních ledovců(viz svitek 6 
Proroctví). Výsledkem je oteplování a stoupající hladina moří, změna 
klimatu.Klimatická změna:delší sušší sucha, silnější blesky, silnější 
deště, silnější rychlejší vítr, nepředvídatelné rychle se měnící počasí.

*Správa času CG New Age

Snížení spalování uhlí na „O“(nula)je nyní potřeba.
Lidé odpovědní za spalování uhlí jsou však zkorumpovaní, nečestní, sobečtí a 
nelze se na ně spolehnout, že uhlí přestanou spalovat.Proto zdroj (uhlí)pro 
spalování je třeba popřít znečišťovatele.
Stopnáklaďáky, zavři doly:

PŘEŽÍT!!!

Uhelné doly jsou uzavřeny.Zařízení na spalování uhlí je demontováno. 
Uhlí horníci, přepravci uhlí, hořáky uhlí jsou odpovědní,SLEČNAR7
Uhlí jako poskytovatel energie není jen nahrazen jiným poskytovatelem energie. 
Spotřebu energie na osobu však má snížit vynucený zákaz nočního vycházení.
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Zákaz nočního vycházení snižuje spotřebu energie, zabíjení na silnicích, kriminalitu...Zvyšuje páření.

Domácí, nedomácí spalování hnoje, dřeva, uhlí, plynu, oleje na vaření, 
topení, energie, Konec!Elektrárny, které hoří(uhlí, plyn, ropa, uran,..)k 
vytvoření energie jsou vypnuty, demontovány.Znečišťující majitelé a 
provozovatelé jsou stíháni,SLEČNAR7. Uhelné a uranové doly jsou uzavřeny 
a zapečetěny. Vlastníci a provozovatelé těžby jsou stíháni,SLEČNAR7

Neprodyšný vzduch. Máte 4 minuty života!
Energie se vyrábí nespalováním.Spalování k přesunu vnitrostátní, 
nevnitrostátní doprava Končí! Plyn, ropa mají nehořící použití.Vnitrostátní, 
nevnitrostátní doprava na dálnicích je nahrazena „dálničními tramvajemi“ (viz 
plánování Shire)! Dálková pozemní doprava je pouze po železnici. Individuální 
znečišťující doprava je vyřazena.Zrušit novou dálnici. Rozlehlá předměstí jsou 
nahrazena skupinovým bydlením.

Frakování
Fracking je velkou hrozbou pro životní prostředí, komunitu, lidi,... Frakování je 
proces vrtání a vstřikování tekutiny pod vysokým tlakem do břidlicové horniny, při 
které dochází k štěpení a uvolňování plynů.Vysoký tlak vyvolává zemětřesení. 
Pokud se to stane podél zlomových linií, může to spustit velkýjeden.
Každý proces potřebuje miliony litrů vody. Voda obsahuje toxické 
chemikálie a písek.Během procesu metan a toxické chemikálie 
znečišťují okolní podzemní vody.Pití této vody je nezdravé pro lidi i 
zvířata. Špatně je ovlivněna i vegetace. Nevhodné ke konzumaci lidmi 
nebo zvířaty.

Odpadní tekutina je ponechána v nadzemních kalužích, aby se odpařila.
Uvolňování těkavých organických látek do atmosféry, kontaminace vzduchu, 
vytváření přízemního ozónu a kyselých dešťů.Výsledkem je nezdravý dobytek a 
scvrklé nepoživatelné pastviny, úroda, ovoce... Obyvatelé si stěžují na únavu, 
nevolnost, bolesti hlavy a další. Plyny mohou také způsobit 'Wildfire's.
Použití výbušnin vyvolává zemětřesení. Použití v blízkosti zlomových linií 
může vyvolat velké zemětřesení, které bylo podél zlomové linie(někdy
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daleko).Tyto výbuchy poškozují i   podzemní vodní nádrže. Uvolňují 
také plyny, které způsobují onemocnění lidí, zvířat a vegetace. Tyto 
plyny mohou být příčinou Wildfire(s)a znečištění ovzduší!
Frakování konců!Vlastníci, provozovatelé jsou stíháni,SLEČNAR7.Vláda 
povolující Fracking je nahrazena, pohnána k odpovědnosti,SLEČNAR7.

Již brzypoptávka po sladké vodě převýší dostupnost sladké vody. Znečištěné 
vodní cesty(potok, potok, řeka, rybník, jezero...)vytvořit nedostatek sladké vody.
Bouřková voda plná toxinů, jedů, léčiv,.. Nelegální ukládání průmyslového 
odpadu, toxinů, jedů,..Znečišťování vodních toků končí, znečišťovatelé dostávají: 
jednotlivciSLEČNAR3všichni ostatní,SLEČNAR7.

Žádný příjem tekutin. Máte 4 dny života!
Znečišťující zábavakončí.Ve vzduchu:Letecké přehlídky, soukromé vlastnictví: 
letadlo, tryskáč, vrtulník, dron, raketoplán...Pod vodou:závody motorových člunů, 
jiné:kabinový křižník, výletní lodě, vodní skútry, rychlostní čluny, jachty, vznášedla...
Na zemi:všechna 2,3, 4 kola s motorem, kola, kola, buginy, SUV, sportovní auta, 
limuzíny, automobilové závody, kaskadérské kousky, luxusní auta...

Tvorba odpadků je omezena! Výroba 
jednorázových produktů*Končí! Tištěná 
nevyžádaná pošta*Končí!
Výroba zbytečného harampádí(sběratelské předměty, pomůcky, značkové vybavení, 4 sezónní 
móda...)*Končí! Používají se biologicky rozložitelné nebo opakovaně použitelné obaly.
*Tito poskytovatelé jsou stíháni,SLEČNAR7

Škůdci
Vnější insekticidy(Chemikálie)používají se na plodiny, 
sady...Plodiny, sady a potraviny, které byly 
kontaminovány, nejsou vhodné pro lidskou nebo zvířecí 
spotřebu.Jsou spáleni komunitou(Hrabství). Pálení ze 
zdravotních důvodů je jediným důvodem pálení.
Insekticidy(Chemikálie)prosakují do ekosystému a končí v mořích a oceánech.
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Znečištění: podzemní voda, nádrže pitné vody, oceánský ekosystém, mořské 
plody.Výrobci insekticidů(chemické, jedovaté, toxické)dostat: SLEČNAR7. Vláda, 
která toto znečištění povoluje, je nahrazena,SLEČNAR7. Používejte přírodní 
insekticidy.
Herbicidy jsou stejně nebezpečné, znečišťují půdu a vodní toky.Výrobci 
herbicidů jsou stíháni,SLEČNAR7.Vláda, která toto znečištění povolí, je 
nahrazena a stíhána,SLEČNAR7.
1 Bůh čeká, až se ozveš!

DefoliantModlitba Den hanby6.2.7.NAtm
Milý1 Bůh, Stvořitel nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník (1Svatýnázev) Chrání 
rostlinu, půdu a vodu před toxiny
Postavit se a zastavit genetickou modifikaci jakékoli živé věci 
Zajistí Shire spálenou otrávenou půdu
Potrestá herbicidy,Znečišťovatelé GM plodin
Pro slávu1 Bůha dobro lidstva
Tato modlitba se používá v Den defoliantů! Nebo podle potřeby.

Týrání zvířat!Týrání zvířat končí. Vinni jsou stíháni,SLEČNAR4.
Pouzdro baterieje zbořen!Nahrazeno 'Volný výběh'.Provozovatelé 
bateriových krytů jsou stíháni,SLEČNAR4pro každé zvíře.

Život Přeprava zvířatdále než 30 km končí.Porušení ze strany Agenta 
prvovýrobce, přepravce dostane,SLEČNAR4pro každé zvíře.

Cirkuszvíře
Konec aktu.Ani-
mal trenér,
Operátor cirkusu
dostat,SLEČNAR4pro
každý čin.

Témapark ani-
nebaví-
ment Končí.Ani-
mal trenér, park
operátor, dostat,
SLEČNAR4pro každého

akt.
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zoologické zahradyjsou uzavřeny a nahrazeny přírodními 
rezervacemi, kde se nacházejí pouze místní druhy.Ilegální zoo je 
zavřená, provozovatel dostane,SLEČNAR4pro každé zvíře.

Thechrtzávodní průmysl vyvolává u zvířat strach 
a bolest tím, že je používá jako živou návnadu.
Králíci, selata, vačice, koťata, kuřata jsou týrána, 
trhána, házena a vláčena.Živá návnada je 
vyděšená, v agónii. Končí to! Pro každou živou 
návnadu:SLEČNAR4

Chrtikteří prohráli, jsou udeřeni, otráveni nebo 
zastřeleni a vyhozeni.Australský dostihový 
průmysl greyhoundů zabije ročně více než 17 
000 chrtů. Není známo, kolik živých návnad je 
mučeno, zabito?Všichni v dostihovém průmyslu 
greyhoundů. Lidé, kteří sázejí, sledují, jsou vinni 
asociací. Ostuda každé komunity, vyhýbaj se jim! 
Pořadatel, majitelé, bookmakeri:SLEČNAR4pro 
každé zvíře.
Zabíjení vzrušením(lovy: Safari, Royal, další..) 
zvířat končí.Pouze Strážci mohou zabíjet 
zvířata.Promotér a Lovci získají,SLEČNAR4 pro 
každé zvíře.

Závodní zvířata Konec. závodní koně, (věž, 
překážka, cross country, rovina..), hraní póla, 
závodění buggy(Klus, přecházení..), Ukaž skákání
končí.Závodiště je zdemolováno. Majitel 
dostihových zvířat, trenér a provozovatel 
dostihového areálu získá,SLEČNAR4.

Mulesing, stříhání vlny nesoucí kůže z ocasu, oblast 
pánve ovce.Výsledkem je velká bolest pro týrané 
zvíře. Může také infikovat.Mulesing, končí. Je to 
stíháno,SLEČNAR4pro každé zvíře.
Zvířecí soubojeKonec.Promotér, majitel zvířat, trenér, bookmaker:SLEČNAR4 
pro každé zvíře.
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Konec býčího zápasu! Býčí arény jsou 
zdemolovány. Promotér, Matador a jeho 
gang dostali, MSR4. Divácká ostuda za ně. 
Shun, Hanba!

Příbuzenská plemenitba neduživých psů pro vyblednutí módy je krutá.
Brachycefalická plemena(Mopsíci, Angličané, Francouzští buldoci..)jsou 
vyšlechtěny se stále plochými tvářemi. To má vedlejší účinky, problémy s 
dýcháním, kdy psi kolabují během horkého počasí a srdeční onemocnění kvůli 
špatnému dýchání, kvůli kterým psi trpí celý život.Tento druh chovu končí! 
Chovatelé, majitelé, dostatSLEČNAR4pro každé zvíře.

Brachycefalická plemena:Americký stafordšírský teriér, Affenpincher, Bichon 
Frise, Bostonský teriér, Boxer, Bruselský grifton, Buldok, Bullmastif, Cane 
Corso, Kavalír King Charles španěl, Čivava, Chow Chow, Argentinská doga, 
Bordeauxská doga, anglický mastin, francouzský buldoček, japonský brada , 
King Charles španěl, Lhasa apso, maltézský, neapolský mastin, 
novofundlandský pes, pekingský pes, mops, presa- kanárský, šar-pejský, shih-
tzu, hedvábný teriér, tibetský španěl, jorkšírský teriér.

Válečný
Vojenské znečištění dopravou a výbušninami, A/N 
(Atomový/jaderný)B(biologický)C(chemikálie)zbraně.
Jsou hrozbou pro život lidí, zvířat, rostlin. Výrobní 
zařízení, zásoby těchto zbraní jsou zničeny, 
recyklovány Krajem.Vědci, kteří vytvářejí tyto 
zbraně, dostanouSLEČNAR7. Vlády, které umožňují 
výrobu a nebo skladování těchto zbraní jsou 
nahrazeny a získat,SLEČNAR7.

Chraňte životní prostředí!
Morální povinnost a občanská povinnost!
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1 Bůh čeká, až se ozveš!

Místo výskytuModlitba Oslava Habitat day9.1.7.NAtm
Milý1 Bůh, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník-strážce (1Svatýjméno) 
Žádá o pomoc při ochraně Habitatu
Sliby poženou znečišťovatele k odpovědnosti 
Sliby harmonizovat s Habitatem
Žádá, aby znečišťovatelé byli potrestáni nyní i v 
posmrtném životě For the Glory of1 Bůha dobro lidstva
Tato modlitba se používá na Habitat Day! Nebo když je potřeba.

Povinnost 7
Použijte Manifest dárce zákona šířit jeho poselství.
Všechny ostatní náboženské publikace nahraďte aManifest dárce zákona 
Vyřaďte zastaralé publikace šetrně k životnímu prostředí.Skartovat zastaralé 
publikace, namočit do vody, když kašovité krmivo na červí farmu.
Prolistovat,LGM.Když uvidíte přečtený zajímavý nadpis.Dále si proveďte 
hluboké čtení. Znovu si přečtěte, pochopte, aplikujte a prožijte to!!!
Důležitý je duch a porozumění poselství. Ne význam jednotlivých slov 
nebo větné struktury. Pochopení ducha a účelu myšlenky pomůže při 
realizaci poselství.
1 Bůhchce, aby každý člověk dostal příležitost číst a studovatLGM'.
Kdo neumí číst, měl by si to nechat přečíst.Žádné výjimky.Každý 
opatrovník má zde povinnost.1 Bůhsleduje.
Strážce opatrovníkapoužítManifest dárce zákona 
jako průvodce pro uctívání, život a práci.Denně se 
modlí a s přesvědčením říkajíDenní modlitba.
Příznivcipřipojit se k organizacím(komerční, volnočasové, komunitní, 
vzdělávací, politické, profesionální, obchodní...)tak mohou ovlivnit jejich 
provoz, uvést je do souladu sManifest dárce zákona.
Příznivcinavštívit Shromáždění.Povzbuzují ostatní, aby navštívili 
shromáždění.Zahájí nové shromáždění tím, že najdou alespoň 7 lidí a pak 
se sejdou, což je shromáždění(viz 1 FAITH, zahájit shromáždění).
Příznivcipovzbudit ostatní ke konverzi.Pomáhají s pochopením 
„Manifestu dárce zákona“.Pro podporu používají „Prosební modlitbu“.
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VýzvaModlitba 1 Bůh čeká, až se ozveš!
Milý1 BůhTvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník-strážce(1Svatýnázev) 
Žádosti o pomoc s obrácením nevědomého nevěřícího 
Pomozte nevěřícímu získat1 Víra
Děkuji za tuto zkušenost zapojení do výzvy, kterou se snažím 
dělat další výzvy
Pro slávu1 Bůha dobro lidstva
Tato modlitba se používá při konfrontaci s nevědomým nevěřícím!

Povinnost 8
Vyhněte se a ukliďte znečištění..
Největší výzvou pro přežití lidí je znečištění. Nášživotní styl a aktivita jsou 
největším znečišťovatelem.Ovlivňuje klima, ekologický řetězec, životní 
prostředí, potravní řetězec, kvalitu života, počasí, divokou přírodu... Musíme 
se změnit! Nebo nechejte znečištění, abychom byli nemocní, nemocní a 
nakonec...
Hlavní příčinou znečištění jsou lidé, kteří pálí věci.

Začíná to kouřením.Pokračuje pálením(uhlí, hnůj, plyn, ropa, dřevo,.)
vařit(BBQ, domácí, komerční). Hořet(uhlí, plyn, ropa, uran)k výrobě 
„špinavé energie“. Hořet(ropa, plyn, uhlí, uran)pro přepravu zboží a 
osob(individuální, hromadný). Vyvarujte se spálení! Zavřít(hořící 
zařízení a doly)všechny zdroje hořícího materiálu. Zničte dostupné 
zásoby šetrné k životnímu prostředí. Porušení: jednotlivci,SLEČNAR3, 
entity,SLEČNAR7.

viz Green Con-
ale

Varování !!!Rodiny opatrovníků nesmějí bydlet blíže než 70 km od zařízení 
na spalování uhlí, plynu, ropy a uranu.Aby se předešlo většímu riziku
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rakovina, potrat, předčasné stárnutí, onemocnění dýchacích cest, mrtvé narození,...

Další hlavní příčinou znečištění jsou jedy a toxiny vstupující do vodního 
řetězce(rybníky, jezera, potoky, řeky, podzemní nádrže, podzemní vody, 
moře, oceány).Zemědělství(Hnojiva, herbicidy, pesticidy...), Budova
(odpadní toxin prosakuje do půdy..), Výroba(toxický odpad..), Čištění
(fosfáty..), Kosmetika(Arsen Kadmium, Olovo, Rtuť..), Těžba(kyanid, 
hydroxid sodný, frakování, kyselina sírová), Léčiva(zvířecí, lidské drogy, 
odpad).Vyhněte se používání jedů, toxinů. Zavřete všechny zdroje jedů, 
toxinů. Zničte dostupné zásoby šetrně k životnímu prostředí. Porušení: 
jednotlivci,SLEČNAR3, entity,SLEČNAR7.
V severním Pacifiku USA a ve spolupráci s 
Japonskem vytvářejí umělý ostrov 'Plastic 
Pollution 1'. Rozpínající se ostrov(aktuální 
velikost: Grónska)se skládá převážně z plastů.
Jelikož je pohlcen mořským životem, ptáci, 
vstoupili do mořského potravinového řetězce.
Konzumace mořských plodů z této znečištěné oblasti se dostává do lidského 
trávení. Poté vstoupí do krevního oběhu těla a znečišťuje celé tělo, což vede k 
neštěstí, utrpení.USA a Japonsko mají uklidit ten nepořádek, hned! Opatrovník 
nesmí jíst mořské plody (losos, sushi...)ze severního Pacifiku.

Vyhněte se výrobě nerozložitelných obalů a produktů.
Jídlo a pití v plastových nádobách končí. Plastové 
lůžkoviny, oděvy, obuv(umělá vlákna)je špatné pro vaši 
pokožku.Konečná výroba plastových výrobků a vláken.

Špatné zprávy!Plast se dnes běžně vyskytuje v lidské krvi, plicích, orgánech...! 
Bude plast znamenat pomalé trápení...
podnikání(parazitický, dravý)viděl příležitost využít druhých, zisk. Profitanti 
chtěli více volného času, stejně jako odbory. Volnočasové aktivity způsobují 
spoustu odpadků, znečištění, zranění, zdravotní rizika, ohrožují další druhy. 
Většina volnočasových aktivit je ekologický vandalismus.Zbytečné 
volnočasové aktivity jsou nahrazeny dobrovolnictvím v hodnotných 
komunitních aktivitách podporujících lidský úděl!
Cestování, turistikase vyvinul v hrozbu. Výletní lodě vykládají turisty, kteří 
se hemží jako hmyz(švábi)přes přístavy a místní stanoviště.Narušují místní 
životní styl, zvyšují životní náklady místních obyvatel. Vytvořte hory odpadu.
Tato zábava pro zahálející se dobře končí! To platí i pro leteckou, 
autokarovou a železniční turistiku.
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Davová zábava končí!

Davová zábava vytváří spoustu „odpadků“!Radě docházejí skládky.
Konec hory, 'Odpadky!

Davová zábava potřebuje místa!Rady odkládají velké plochy stranou a 
zadlužují se a budují obrovská místa. Na provoz a údržbu se hromadí 
obrovské náklady. Místa nejsou využívána z 90 % času.Už žádná nová 
místa! Stávající jsou zbourány!
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Davová zábava vyžaduje obrovské investice do veřejné, vnitrostátní dopravy a 
parkování!Žádná místa, náklady na infrastrukturu jsou nízké.Odstraňuje „chaos“ 
na silnicích a parkování!

Davová zábava přináší globální zábavu: olympiády
(para, léto, zima), Světová turné (kapely,...), Fotbal
(světový pohár), Velká cena, F1(motocykly, auta).

Davová zábava vytváří velké davy.Velký dav je nestálý, často propukají 
rvačky, je možná hysterie, tlačenice... Velký dav je hrozbou pro ně 
samotné i pro komunitu. Velké davy jsou magnetem pro všechny typy 
závislých a jejich dodavatele. Velké davy potřebují hodně drahé 
zabezpečení.Velká davová zábava končí!

Stop znečišťování trestejte znečišťovatele!Přežít!!!
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Povinnost 9
Chraňte zvířata před týráním a vyhynutím!
1 Bůhchce, abychom si užívali a respektovali zvířata.Měl by se projevovat respekt ke 
zvířatům.Pro radost přinášejí do našich životů jako mazlíčci nebo ve volné přírodě. Jako 
společník do práce(vodící pes, smečkové zvíře, ovčácký pes..). Jako dodavatel přikrývek, 
oděvů, obuvi, podlahových krytin.. Jako dodavatel výživy (pití, jídlo).

ZvířecíModlitba 1 Bůh čeká, až se ozveš!
Milý1 Bůh, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník(1Svatýnázev) Děkuji za 
požehnání zvířatům
Kdo nám dává potěšení, společnost a obživu! Budu je 
respektovat a chránit je před krutostí
Pro slávu potrestám každého, kdo je krutý ke 
zvířatům1 Bůha dobro lidstva
Tato modlitba se používá v případě potřeby!

1 Bůhočekává, že lidstvo bude správcem všech zvířat.Člověk má 
nadřazený intelekt(Děkuji 1Bůh)ke zvířatům mají být strážci světa 
zvířat.Krutostna zvířatech je trestný čin, který je stíhán! Pokaždé, když 
se nějaký druh stal vyhynulým, lidstvo selhalo.
Týrání zvířat je urážlivé1 Bůhtrestný čin, který má být stíhán.Bateriové pouzdro, 
zanedbávání, safari lov, závodění se zvířaty, inscenování bojů se zvířaty, 
testování produktů, procedury na zvířatech, mučení...Jakákoli osoba, klub nebo 
organizace, která sponzoruje nebo napomáhá týrání zvířat(Bull fight Arena, 
Circus, Greyhound Racing Oval, Dostihová dráha, Steeple chase Course, Klusá 
dráha, Zoo..)jsou stíhániSLEČNAR4pro každé zvíře a uzavřena.Svatyně jsou 
podporovány!
Zvířecí souboje(Medvěd, Býk, Kohout, Pes,...)Konec.Majitel, trenér a promotér zvířat 
jsou v kleci,SLEČNAR4. Místa konání jsou zdemolována.
Kryt baterie je zdemolovaný.Nahrazeno 'Volný výběh'.
Cirkusová zvířecí zábava končí.Zvířata jsou nahrazena lidmi.
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Život Přeprava zvířat dále než 30 km končí.Používá se přenosný abettor.
Závodní zvířata Konec.Závodiště je uzavřeno, zdemolováno.Majitel dostihových 
zvířat, trenér, provozovatel dostihového areáluSLEČNAR4.
Zabíjení vzrušením(Safari lovy, královské lovy, jiné lovy)zvířat končí. 
Promotér, Lovci jsou stíháni,SLEČNAR4pro každé zvíře.Pouze Strážci 
mohou zabíjet zvířata.
Zábava se zvířaty v zábavním parku končí.Nahrazeny hrami, jízdami,...
Zoologické zahrady jsou zavřené.Nahrazeno Wildlife Sanctuaries, kde sídlí pouze 
místní druhy.Každý Kraj má přírodní rezervaci(s).

Svatyně
Shire Sanctuary chrání místní 'Habitat'.Je to 
ekosystém, skalní a pískové útvary, vegetace, divoká 
zvěř.Staňte se dobrovolníkem Strážců v Shire 
Sanctuaries. 1 Bůhsleduje.
Každá Shire Oasis má útočiště.Více Shire Oasis může vytvořit koridor 
Sanctuary.Provinční vláda pomáhá s koridorem Sanctuary.

Rybaření
Rybaření slouží 1 potřebě, sbírání potravy a 
vnímané potřebě mít vzrušení(sport).Rybolov za 
potravou je podporován depozitářem Guardian. 
Rybaření pro vzrušení(sport)není.

RybařeníModlitba 1 Bůh čeká, až se ozveš!
Milý1 Bůh, Stvořitel nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejskromnější věrný opatrovník (1Svatýjméno) Děkuji vám 
za požehnání rybaření
Je to dobré pro duši a dobré pro žaludek! Nebudu 
přerybňovat ani připouštět přerybnění
Potrestám rybáře hledající vzrušení a jeho 
propagátory For the Glory of1 Bůha dobro lidstva
Tato modlitba se používá v případě potřeby!

Rybolov je pod dohledem vlády, aby se zabránilo nadměrnému rybolovu.Velikostní 
limity platí pro určité druhy.Ryby pod určitou velikostí jsou vypuštěny(zákon).

Chytání a přeprava nástražních rybiček může způsobit poškození
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organismy mezi ekosystémy, které je ohrožují.Přesun ryb z jednoho 
místa na druhé může způsobit zavlečení cizích ryb do ekosystému.
Zkontrolujte místní předpisy.

Používání živé návnady je kruté. Nedělej to!

Chamtiví farmáři, rančeři přemnožili půdu.Výsledek, přepásání. Výsledek, 
desertifikace(špatné počasí věci urychluje). Důsledkem krutosti k životu.
Tohle končí! Chamtiví farmáři, rančeři přicházejí o svou půdu bez náhrady. 
Jsou stíháni,SLEČNAR4pro každé zvíře.

Ukončete krutost vůči všemu 1 Božímu stvoření. 
Povinnost 10
Postavte se za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a potřebné!
Jednotlivci, komunity mají morální povinnost, občanskou povinnost 
postavit se za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a 
potřebné.Morálně silný(On ona)mají povinnost pomáhat emocionálně, 
mentálně, fyzicky znevýhodněným.Depozitář Guardian ukazuje silné 
vedení. Komunity, které nedodržují své morální závazky a občanské 
povinnosti. Nezaslouží si přežít!
Neférové   útoky mohou být výsledkem:arogance, podvod, elitářství, chamtivost, 
žárlivost, neznalost, nespravedlnost, nepochopení, tlak vrstevníků, křivá přísaha, 
pýcha, pomsta, společenské postavení, bohatství apartheid,..To nejsou obhajoba 
nespravedlnosti.Nespravedlnost je napravena.Iniciátor(i)nespravedlnosti je(jsou) 
pohnán k odpovědnosti(kompenzace, rehabilitace).
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Lidé jsou znevýhodněni kvůli svému postoji, chování, vzhledu, důvěřivosti, 
sociálnímu postavení,..Jednotlivci i komunita mají povinnost těmto 
nešťastníkům pomáhat. To neznamená rozdávat.Ale náprava podmínek, 
které jsou příčinou a důsledkem toho, že zůstáváme znevýhodněni. Lidé 
mají vlastní zájem na překonání své situace.
Slabí jsou velkou výzvou, kterou lze snadno přehlédnout, 
zapomenout.Slabí mohou působit pateticky. Frustrující 
pomáhat.O to méně potřebují pomoc.

DenněModlitba 1 Bůh čeká, až se ozveš!
Milý1 Bůh, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Pomoz 
mi být čistý, soucitný a pokorný7Roluje jako 
průvodce:
Budu chránit vaše výtvory a trestat zlo.
Postavte se za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a potřebné 
Nakrmte hladové, ubytujte bezdomovce a utěšte nemocné
Proklamujte: 1 Bůh, 1 Víra 1 Církev, Vesmír Strážci správce 
Děkuji vám za dnešek
Váš nejskromnější věrný opatrovník-strážce (1Svatýjméno) 
Pro slávu 1 BOHA a dobro lidstva
Tato modlitba se používá každý den, samostatně nebo ve skupině na jakémkoli místě, které 
chcete. Předneseno na shromáždění opatrovníků!

Čím zkorumpovanější, nemorálnější a sobečtější se 
komunita stává.Čím více tato komunita potřebuje. Jsou 
potřební, protože komunitabohatství není sdíleno rovným 
dílem.Abychom to překonali, všichni účastníci „řetězu zla“ 
jsou hnáni k odpovědnosti, jsou zbaveni majetku,SLEČNAR6.

Být bohatý a bohatý je ostuda a zločinSLEČNAR6.

1 Bůhnemá rád:arogance, nespravedlnost, okázalost, bohatí, 
marniví, násilí, plýtvání, bohatství, to není pro nebe.
1 Bůhnelze uplatit ani koupit!!!
Povinnost 11
Nakrmte hladové, bezdomovce a utěšte nemocné!
Místní dobře situovaná komunita má bezdomovce(spání v odpadkových koších
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) podvyživený(jíst odpadky)bojující 
(obtěžován, šikanován a pronásledován 
vymahači dluhů)lidé.
Mnoho jejích obyvatel se obejde bez nezbytností 
každodenního života(jedlé jídlo, čistá voda, slušné 
oblečení, pohodlný přístřešek).Tito potřební lidé žijí v 
bídě, která často vede ke zneužívání návykových látek
(kouření, alkohol, prostituce, látky ovlivňující mysl).
Potřebují pomoc, vaše komunita...
Toto je sobecká komunita žijící v řetězci zla' neplní svou 
povinnost lidské slušnosti.Je to vaše komunita? Pokud ano, je 
vaší povinností věci změnit. Pokud tak neučiníte, je 
nemorální, protože zlo je proti1 Bůh.Zlo je zbaveno majetku, 
zavřeno,SLEČNAR6

Komunita, která umožňuje rodičům(špatný, nevhodný)ve 
2 patrových budovách, 2 zaměstnání 2 auta posílají své 
děti do školy bez snídaně a sendvičů.Je to komunita, 
která si nezaslouží přežít.Má vaše komunita hladové lidi, 
styďte se a nakrmte je.1 Bůhsleduje!

DěkujiModlitba 1 Bůh čeká, až se ozveš!
Milý1 Bůh, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Děkuji vám, že 
jste mě zásobili každodenními nápoji a jídlem Žít podle 
vaší nejnovější zprávy
Snažím se být zaslouženým jídlem každý den
Kéž jsem ušetřen mučivé žízně a otupujících bolestí hladu
Váš nejskromnější věrný opatrovník (1Svatýjméno) Pro 
slávu1 Bůha dobro lidstva
Použijte tuto modlitbu před každým krmením.

Odvrací komunitní zdravotnické zařízení nemocné lidi, protože nemají žádné 
zdravotní pojištění?Všichni(ne rehabilitátoři)má1 Bůhprávo na bezplatnou 
bezpodmínečnou zdravotní péči.Odpírání bezplatné zdravotní péče je zločin,
SLEČNAR6+ztratit odbornou akreditaci. Vyhýbejte se a zahanbujte každého 
parazitujícího prospěchářského praktického lékaře.

Bezplatná zdravotní péče a1 Bůhdáno právo!
Komunita, která má prázdné domy.Neměl by mít bezdomovce. Má
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vaše komunita prázdné domy a bezdomovci.Přesunout bezdomovce do prázdného 
domova.Ukončení investice Real Estate. Skoncujte s parazitickými dravými prospěchářskými 
pronajímateli. Držte je k odpovědnosti,SLEČNAR6

Guardian Shire nemá žádné 
bezdomovce. Každý bezdomovec je 
přemístěn do obydlí Shire Cluster. 
The'Hrabství'okamžitě nasadí 
bezdomovcewmw x1. Pohotovostní 
služba provinční komunity(CE)vyšle 
hodnotitele, který rozhodne, zda lze 
bezdomovce integrovat do 
komunity. Někteří bezdomovci 
možná ne

Melbourne

umět se integrovat.Kraj se o ně stará. Nikdo nezůstane ležet ve žlabu, 
dehydratovaný, mrznoucí, hladový, zmrzačený, přepadený, pomočovaný 
psy,... Provinční a Krajská vláda, která neplní svou povinnost postarat se o 
svého občana. Jsou nahrazeny, získat,SLEČNAR7
Opatrovník věří, že každý(ne rehabilitátoři)člen komunity má a1 Bůh
dává právo na:poživatelné jídlo, čistá voda, slušné oblečení a bezpečný 
pohodlný přístřešek.

Nahraďte sobecké společenství rovností a harmonií
Povinnost 12
Protestujte proti nespravedlnosti, amorálnosti a ekologickému vandalismu!

Získání výhody nad ostatními hromadí obrovské 
množství materiálních věcí, vlivu a moci. To vede k 
nerovnoměrnému rozdělení bohatství(bohatství-
apartheid).Bohatství vytváří touhu mít více a chránit 
to, co máte. K tomu bohatá zkorumpovaná 
spravedlnost. Mají změnu zákonůd(korupční právo)k 
posílení a ochraně jejich „sobectví“.To vede k 
nespravedlnosti. Tihle lidé(Členové Chain of Evil)jsou 
také hlavní příčinou „amorálnosti“ a 
„environmentálního vandalismu“.
Nespravedlnosti zkorumpovaného práva:Diplomatická imunita, dvojité 
ohrožení, vyjednávání o vině a trestu, imunita, promlčecí lhůta, privilegia,...
Korupční zákon se ruší(opětovné odsouzení)! Odvolání je zpětně datováno k 
0.1.1.1 (01.01.2004).Vinní jsou stíháni.
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Dětské nespravedlnosti:bití, žebrání, bavič, obtěžování, 
práce, pedofilie, prostituce, voják, sebevražedný atentátník..
Dětské nespravedlnosti nejhorší forma komunitní 
nespravedlnosti, selhání! Ukončete dětské nespravedlnosti.
Ženské nespravedlnosti:domácí násilí, rozdíly v odměňování, 

znásilnění, náboženství, sexuální obtěžování, prostituce, 
otroctví..Nespravedlnost žen, selhání komunity je třeba řešit! 
Ukončete ženské nespravedlnosti.

Nespravedlnost komunity:Šikana, elitářství, 
chamtivost, zisk, apartheid bohatství, dědičná 
tyranie... Nespravedlnosti komunity je třeba řešit!
Špatné právní nespravedlnosti:Vlastní vlastnictví, privatizace 
veřejných služeb, autorská práva a patenty(duševní vlastnictví), 
Hedging, Darování s odečitatelnou daní, Úvěr, Hazardní hry... 
Špatný zákon je zrušen(znovu odsouzení)! Odvolání je zpětně 
datováno k 0.1.1.1(01.01.2004).Vinní jsou stíháni.

Náboženské nespravedlnosti:Obřízka(On, Ona zmrzačení), celibát, odpuštění, 
obtěžování, privilegia, pedofilie, oběť, diskriminace žen..Odsuzovat a vyhýbat se 
náboženské nespravedlnosti. Staňte se opatrovníkem opatrovníka! Držte 
duchovní k odpovědnosti. Existuje pouze:
1 Bůh 1 Víra 1 Církev(Strážci Vesmíru)
Spravedlnost je „základní“ lidská potřeba.Spravedlnost je 
nezbytná pro fungování a přežití komunity(viz 7 provincií). 
Spravedlnost zakládá Pravdu, napravte ve Spravedlnosti. 
Spravedlnost nemá porotu. Má povinné tresty, rehabilitace, 
odškodnění.
Nespravedlnosti ve vládě:Atentát, korupce, elitářství, environmentální 
vandalismus, poprava, invaze, znečišťování, mučení, apartheid bohatství, 
tyranie,.. Nahradit tyranii(dědičné, politické)s možností výběru 1Svatýpo 
postu svobodně zvoleného vedení výboru.Stíhejte tyranii:SLEČNAR7
Vládnutí, které vytváří nespravedlnost je Zlo je nahrazeno, stíháno:
SLEČNAR7.
Každý člověk má morální, občanskou povinnost ukončit bezpráví.Hlásit k 
odpovědnosti lidi, kteří jsou příčinou a důsledkem nespravedlnosti,SLEČNAR6-R7

Nulová tolerance k nespravedlnosti!
Mnoho lidí v komunitě podporuje amorálnost.Toto končí. Náboženský
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filozofie jsou odhozeny k provozování, konzumu a volnočasovým 
aktivitám.Morálka je nahrazena snahou o sebeuspokojení(objetí své 
temné zlé stránky). To není přijatelné! Tito lidé jsou hnáni k 
odpovědnosti.
Lidé tráví příliš mnoho volného času. Toto končí.Příliš mnoho 
volného času je příčinou a následkem příliš velkého množství 
nepotřebného harampádí. Příliš, odpadky. Příliš mnoho, 
znečištění.Příliš mnoho turistiky. Příliš velká nuda. Příliš mnoho 
závislostí. Příliš mnoho hraní nebo sledování her.Nedostatek 
pracovní etiky a komunitního ducha.
Příliš mnoho volného času je nahrazeno(wmw, dobrovolnictví).1 Bůhuveďte příklad 
pracujte 5 dní v den 6 zhodnoťte svůj úspěch, dokončete všechny nedokončené práce 
a naplánujte si práci na další týdny. Po práci je volný čas využíván k dobrovolnictví.Ve 
dne7odpočívej si užívejte života, bavte se, oslavujte,zúčastnit se shromáždění. Blíží se 
žádné shromáždění, začněte 1.

Snaha o sebeuspokojení volného času.Rozděluje 
komunitu na ty, kteří mají příliš mnoho a na ty, kteří 
mají málo(bohatský apartheid).Cut Amorality, volný čas, 
konzumerismus, plýtvání a objetí:
1 Bůh 1 Víra 1 CírkevUCG
Environmentální vandalismus(ekologický terorismus)je jednotlivci a 
organizace projevující neúctu1 Božívýtvory.Ukaž neúctu, vyhýbaj se, 
hanba, Anti1 BůhEkologičtí vandalové:SLEČNAR7.
Environmentální vandalismus ohrožuje „Ekosystém“, jeho vegetaci, jeho 
tvory, náš potravní řetězec.Je to hlavní příčinaGlobální oteplování.Příčina 
novéhoglobální nemoci. Ohrožení kvality života.
Těžba uhlí, doprava uhlí. Otevřená doprava uhlí znečišťuje 
ovzduší.Jemný uhelný prach je vdechován lidmi a zvířaty, což 
je činí nemocnými. Prádlo je kontaminováno, což má za 
následek kožní onemocnění. Půda, plodiny, vegetace jsou 
znečištěné, nevhodné pro lidskou nebo zvířecí spotřebu.
Otevřené vody(potoky, přehrady, jezera, rybníky, potoky, déšť, nádrže, řeky, 
sníh)jsou znečištěné, takže je nevhodné k pití pro lidi a zvířata. Otevřená 
přeprava uhlí končí. Operátoři, subdodavatelé, řidiči jsou stíháni,SLEČNAR7+
platit lékařské, veterinární účty, uklízet. Zkorumpovaná zločinecká vláda, která 
to umožňuje, je nahrazena všemi svými členy v kleci,SLEČNAR7.
Environmentální vandalismus jsou lidé žijící v příliš velkých domech.
Lidé, kteří mají zbytečné zahrádky, bazény, tenisové kurty... Lidé
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mít lovecké chatky, plážové chatky...Toto je nahrazeno CG Shire 
Planning.

Účelem Shire Planning je využít půdu tak, aby co nejvíce prospěla místní 
komunitě a stanovišti. Je nezbytné, aby se Společenství a stanoviště 
harmonizovaly.Veškerá úrodná půda je využívána pro pěstování potravin 
nebo farmaření, což zajišťuje, že některé útočiště jsou poskytovány původní 
vegetaci, původním tvorům.Neúrodná půda je využívána pro domácí a 
neobytné stavby. Stávající budovy na úrodné půdě jsou demolovány a 
recyklovány na neúrodné půdě. Sídla se zahradami, byty, řadové domy, 
penthousy, prázdninové domy, vesnice důchodců jsou nahrazeny domy 
shluku Shire na neúrodné půdě.

Environmentální vandalismuszločin,SLEČNAR7

Povinnost 13
Dělejte placenou práci, žádné flákání!

1 Bůhchce, abys pracoval!Komunita chce, abyste pracovali! Tvoji 
rodiče chtějí, abys pracoval!Ty chceš(mít)pracovat.1 BůhDesign je pro 
lidi, aby byli aktivní, užiteční. Nezklamat1 Bůh.
Lidé se chtějí cítit užiteční.Nejlepší způsob, jak toho dosáhnout, je 
pracovat.Za práci se očekává odměna. Dobrovolník očekává uznání, 
uznání. Domácí očekávají uznání podporu náklonnosti.
Odměna je 3cestná.Plat, spokojenost, potrava duše.Plat opatrovníka je 
založen na „týdenní minimální mzda'(wmw)a multiplikátor.Platová 
stupnice začíná awmw x1(minimální)nawmw x7(maximum):
wmw x1
wmw x2
wmw x3
wmw x4

nekvalifikovaný, učeň
zručný, Živnostník
Senior obchodník
Dozorce

wmw x5
wmw x6
wmw x7

Vůdce
Manažer
Spravovat-
trátor

'wmw“ jsou každoročně stanoveny vládou.wmwmohou zůstat stejné, nebo stoupat 
nebo klesat, jak to vyžadují ekonomické podmínky.

Pro stanovení mezd a podmínek jsou standardizovány.Pro nejlepší ekonomické 
řízení je každý výdělečně činný.Poznámka !Soukromé vlastnictví, stát
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vlastnictví se ruší, nahrazujíCRon(Community Run Vlastněno ne pro 
zisk). Odbory jsou odhlášeny. Vláda každoročně stanovuje mzdy a 
podmínky.
Pracovní podmínky:Pracoviště musí být zdravé a bezpečné s 
ochrannými pomůckami a obuví nošenou podle potřeby. Tlačit 
lidi, aby udělali více práce za kratší dobu, je nebezpečné, 
nezdravé a snižuje kvalitu.Každé 3 hodiny je přestávka*. 
Celkový počet odpracovaných hodin za den nesmí překročit
ceed 10 hodin*.*Platí CG 21 h Klock NAtm.

Uspokojení z práce(Js)je stav mysli.Pokud člověk pracuje, 
protože musí. Potřebují si vytvořit vlastní uspokojení z práce.
Pokud se budete dostatečně snažit, můžete najít „J“ v nudné, 
všední, opakující se práci.
Pracovníci, kteří nemohou najít práci na plný nebo částečný úvazek.Jsou užitečně 
zaměstnáni'Hrabství'nawmw x1. Eliminuje nezaměstnané!

Loafing být líný.Je nežádoucí, sobecký. Nedělat svůj podíl 
doma, ve škole nebo v práci je špatné. Práce doma a ve 
vzdělávání nesmí dovolit, aby se povalování stalo normou. 
Povaleči nesou odpovědnost. Opakovaným pachatelům jsou 
odebírány výhody, privilegia a jsou zahanbeni.

Práce > Dobrovolník > Den 
zábavy Povinnost 14
Buď hodný! Potrestejte zlo!
Být dobrý neznamená být svatý nebo dokonalý.Poznámka!Ve 
fyzickém Vesmíru není žádná dokonalost.To platí i pro lidi.
Existuje 6 fází dobra a zla.
Nejlepší > Pokus > Čiňte pokání > Chybný > Špatný > Zlý.
Každý opatrovník depozitáře se snaží žít ve fázích 1-3.
Nejlepší!Člověk se snaží být co nejlepší.Poručník opatrovníka! 
Snažím se!Trochu chybující člověk se snaží zlepšit.Dobrý člověk!
Litovat!Chybný člověk činí pokání a snaží se zlepšit.Průměrný člověk! 
Člověk udělal chyby. Zklamali Já, Rodina, Komunita. Činí pokání a 
napravují věci, jak nejlépe mohou. Já, rodina, komunita jim dávám 
druhou šanci.
Chybný!Chybný člověk se nemění.Společenská starost! A
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člověk udělal chyby. Zklamali Já, Rodina, Komunita. Je jim to jedno.Rodina, 
komunita vedou tuto osobu k odpovědnosti. Tato osoba se pravděpodobně 
stane nezákonnou, bude obviněna,SLEČNAR1,R2.
Špatný!Špatný člověk, bez zákona, zločinec,...Komunitní hrozba! Osoba s 
nezákonným přístupem páchající zločiny. Hrozba pro rodinu a komunitu.Tento 
zlý člověk je pohnán k odpovědnosti:SLEČNAR2-R4.
Zlo!Tato osoba považuje bezpráví za normální a zločin za 
povolání. Zlá hrozivá komunitní hrozba!Toto zlo je 
zpoplatněno:SLEČNAR4-R7.
Existuje fáze 7:Čistý'!Vztahuje se pouze na Duši.Když se Duše stane 
nesmrtelnou Andělem. Duše je pak 'Čistý'!
Lidstvo ztratilo svou cestu.Proti-1 Bůh, amorálnost, zločinnost, nemorálnost, 
nezákonnost, prospěchářství, znečišťování, násilí jsou novým normálem. 
Zodpovědnost a důsledky jsou aplikovány na zavedení nového normálu pro 
lidstvo. Být v 'harmonii se sebou samým, svým okolím, fyzickým Vesmírem a1 
Bůh'!!!
1 Bůhzkouší lidstvo ohledně toho, aby bylo Zlo zodpovědné, zavřelo ho 
do klece.Pokud by lidstvo selhalo při uplatňování „Odpovědnosti“, 
„Povinného odsouzení“ a „Rehabilitace“.Rozzlobený1 Bůhpožene Evil 
Humankind k odpovědnosti. Nechceš se hněvat1 Bůh!
1000 let zla se blíží ke konci.S lidským přičiněním nebo bez něj.
Depozitář Guardian věří, že lidstvo by mělo zavést „Odpovědnost“, 
„Povinné odsouzení“, „Rehabilitaci“, zavření zla!
Odpovědnost opatrovníka:Nulová tolerance, žádné špatné zákony, žádné 
zkorumpované zákony o slevách, žádná porota, povinné tresty, rehabilitace
(výchova, klece, kompenzace).Implementace, 'LGM'.

Buď hodnýTrestat zlo!!!!!
Povinnost 15
Buďte spravedliví a vzdávejte zasloužený respekt!

Depozitář Guardian podporuje spravedlivou a demokratickou společnost.To je založeno na tom, 
nebo se chová k tomu, co je morálně správné, spravedlivé a napsané v „Manifestu dárce 
zákona“.

Spravedlivý člověk dává každému jednotlivci a stvoření to, co jim náleží.Je-li respekt 
zaručen, spravedlivý člověk projeví náležitý respekt.Spravedlivý člověk požaduje v 
případech nesprávného jednání důsledky odpovědnosti.
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Spravedlnost začíná individuálním „Vy“!Musíte být 'Jen'.Být spravedlivý je 
základem, ze kterého povstává „spravedlnost“.
Být spravedlivý a přijímat spravedlnost je ideální.Realita je taková, že existují 
nespravedliví lidé, kteří vytvářejí nespravedlnost.Každý jedinec má morální a civilní
(veřejnost)povinnost odstranit nespravedlnost.

Spravedliví se seskupí a zavedou 'Governance'.Správa se skládá
(povinné)„Výbor“ s více volbami volených a rovných pohlaví. 1 osoba a 
nebo dědičné(Monarchie)Vláda je tyranie.Tyrani jsou odstraňováni, 
stíháni,SLEČNAR7.
Respekt může být zasloužený.Podle jednotlivců, skupin, organizací,..
Zaslouží si morální sílu a být spravedlivý:schopnosti, úspěchy, činy, 
zdvořilost, uznání, pozornost, zdvořilost, zdvořilost, ohleduplnost, 
náhodné skutky laskavosti, vlastnosti..
Úcta je projevem obdivu ke ctnosti nebo úspěchu.Uvědomit si 
dobré vlastnosti může vyžadovat čas a úsilí.Když si uvědomíte, kde 
je to vhodné, ctít tyto vlastnosti zaslouženým respektem.
Respekt lze také projevovat k pocitům, přáním, právům...Tento typ 
Respektu není dán automaticky. Ohleduplnost, úlevy, všímavost... musí 
obstát ve zkoušce morální síly a spravedlnosti. Jen tak se může stát 
zaslouženým Respektem.

Povinnost 16
Kremat, zavřít hřbitovy!
Lidské tělo má začátek a konec.Na jeho konci je třeba uvolnit 
duši. Aby bylo zajištěno, že je duše uvolněna a posmrtný život 
je možný. Lidské tělo je zpopelněno.Pokud není duše 
vypuštěna, existuje v limbu jako duch.
Kremaceje potřeba nejen k osvobození Duše, ale také ze 
zdravotních důvodů.Kremační oheň čistí.Ničení nebezpečných 
bakterií, virů, larev hmyzu a plísní, které mohou osídlit tělo.
Krematorium je provinční veřejné servisní zařízení:Správa (Koroner, 
márnice), Koncový portál a zahrada.Zde má mrtvý pitvu, rozloučení a je 
recyklován.
Všichni zesnulí jsou převezeni do márnice k pitvě.
Pitva má zjistit příčinu smrti a totožnost zemřelého.
Zahrnuje toxikologii, aby se zjistilo, zda bylo tělo v 
každém případě nakažlivé a mohlo infikovat jiného 
člověka.
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Kanibalizace lidského těla před pitvou nebo po ní je nemorální a je zločinná.
Kanibalizace je odstranění částí těla, tělesných tekutin, vajíček, spermií.
Kanibalizace těla je zločin:SLEČNAR7
Kremátor připraví informace o distribuci těla a pozůstalosti k prohlížení.
Každé tělo je bez výjimky připraveno stejným způsobem.Nahé tělo(lidé 
začínají život nazí, končí život nazí)je umístěna v obyčejné kartonové rakvi 
pokryté anolivovýbarevné lněné prostěradlo s viditelnou pouze hlavou.

Diváci se mohou tiše modlit pomocí aModlitba duše,Smutná modlitbanebo
Prožijte znovu dobrou modlitbuneboZnovu prožijte špatnou modlitbu. 
Kremátor nastaví datum a čas kremace.Posmrtný nepořádek drží starší z 
nejbližšího Klanu. Tělo je zpopelněno.Smuteční hosté si každý odnesou plaketu.
Druhý den ráno je popel rozptýlen nad zahradou krematoria. 
Rehabilitační popel se vysype na zahradní kompost.
Hřbitovní pohřeb pohanský rituál

Pohřby na hřbitovech jsou nepřijatelné, protože 
rostoucí populace potřebuje využívat půdu 
užitečněji.Pohřeb na hřbitově může vytvořit 
duchy tím, že nevypustí duši. Hřbitovní pohřby 
jsou oblíbenézlý elitářpředvádění se:Drahá 
rakev, drahý Headstone, pompézní upravené 
mauzoleum.
Konzervační látky v potravinách zabraňují rozkladu těla a zastavují opětovné 
použití hrobů.Hroby podporují zločin, loupeže a vandalismus. Zanedbané 
hroby přitahují havěť...Hroby jsou plýtvání půdou, nepřijatelné. Růst populace 
znamená efektivnější využívání půdy.
Už žádné nové hřbitovy.Stávající hřbitovy jsou uzavřeny a rozkopány. 
Ostatky jsou zpopelněny a rozmístěny po zahradě krematoria.Pozemek je 
využíván k jiným účelům.

Kremaceje jediný přijatelný typ pohřbu!

Povinnost 17:
Hlasujte ve všech volbách!

Volit je morální občanská povinnost.Přežití komunity závisí na 
maximální podpoře účasti jejích členů. Člen komunity a každý 
opatrovník jsou povinni hlasovat ve všech volbách(politické nebo 
nepolitické).nedodržování,SLEČNAR1
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Lidé, kteří nehlasují, podporují lidi, kteří zakládají Tyrannie.Umožňují 
lobbistickým skupinám korumpovat vládu.Musíte hlasovat!
Jak hlasovat
Opatrovník hlasuje ve všech volbách, na které má nárok. Kdo je 
kandidát, kterého lze podpořit?
A Ne mladší 28 let nebo starší 70 let. Je nebo byl 
rodič.
Je zaměstnanec nebo dobrovolník nebo v 

důchodu. Je psychicky i fyzicky zdatný.

Nemá vysokoškolské vzdělání.
Nedokončil žádnou klecovou rehabilitaci.
Nemá žádné sexuální postižení(stejné pohlaví, zmatené pohlaví, obtěžování dětí).
Jako průvodce používá „Manifest dárce 
zákona“. Je opatrovníkem
Poznámka !

Příznivci opatrovníka Guardian, Klan Elders mohou ve volbách nominovat, 
podporovat, podporovat a SMÍT kandidáty.Členové opatrovníka opatrovníka
(Zenturion, Praytorian, Proclaimer)může oponovat kandidátovi! Nepodporovat, 
nenominovat nebo podporovat kandidáty mimo 1. církevní správu.

Po dokončení1 Bůhdané povinnosti!Nyní jste připraveni nárokovat a 
přijímat1 Bůhudělena privilegia!
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